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1. MIPOAOI'OX:
H mmapouoa TITuxIakn epyacia eKTTovBnNKe oTa TTAQiCIA TOU TTPOYPANUATOS OTTOUDBWYV TOU
MnyxavoAoyikou Turuatog Tou TEI Zeppwv. MeAeTiBnke N BEpUavon evog KEVTPOU
dlaokédaong e MNewBepuIkA AvTAia OepudTnTOG O cuvepyaaoia e Evav AEBnTa.
O1wg €idape n evTaTikh Xpron Twv OPUKTWY KAUCIHWV (YaIAVOPOKES, TTETPEAQIO, PUOIKO
a€PI0) Kal TNG TTUPNVIKAG EVEPYEIAG Ta TEAEUTAIO XpdvIa, euBuveTal o€ pPeydAo Badud yia Ta
ooBapd TTePIBAANOVTIKA TTPOBAANATA TTOU QVTIMETWTTICEI O TTAQVATNG MOG KAl TA OTTOIO £X0UV
AMECO QVTIKTUTTO OTIG KAIMOTIKEG CUVORKES KAl YEVIKA OTIG oUVORKES WG TTAVW OTOV
TTAQVATN.
Eival pavepod 0TI 01 eveEPYEIAKES AVAYKEG CUVEXWGS Ba augavovTal, agou O TTANBUCHOG TNG yNG
augaveTal ue yopyoug puBuouc aAAd kai n BeATiwon Tou BIoTIKoU eTTITTESOU TOU AvOPWTTOU
TTOAAQTTAQCIACE! TIG OPACTNPIOTNTEG TOU, Ol OTTOIEG TEAIKA ATTAITOUV KATAVAAWON EVEPYEIQG.
H avBpwtréTnTa KOAEITAI VO ATTAVTACEI 0TO BACIKO £pWTNUA, AV Ba ouveXioel va KAAUTTTEI TIG
EVEPYEIAKEG TNG AVAYKEG KUPIWG PE TO OPUKTA KAUOIUA (MEXPI AUTA va £EaVTANBOUV) PE TNV
eTakOAouBn trepIBaAAoOVTIKA eTIBApuvon 1} Ba avalnTAoel CUVTOPA AANEG AUCEIG.
Mia evaAAakTIKA TTNYA evEépyeiag aTTd TIG TTOAAEG TTOU UTTAPXOUV Eival Kal N YEWOEPUIKA
evépyela . Me Tov 6po YeWBEPUIKN EVEPYEIQ EVVOOUE TNV EVEPYEIQ TTOU TTEPIEXETAI OTO
EOWTEPIKO TNG YNG, TTOU PTTOPEI va BewpnOei TTpakTIKA avegdavTAnTn. ‘Eival TTOAU onuavTikd 1O

YEYOVOG OTI TTAPEXEI pIa uEBODO BEpuavong @IAIKA TTPOG TO TTEPIBAAAOV.



2. MEAETH OEPMOMONQZzHZ

Eidog Kripiou
Mo6An
Yyoéuerpo
Zwvn

. Kévrpo diaockEdaong
. @gooalovikn

: 80

-



2.1. EIZArQrH

H peAétn cival oupowvn pe tov Kavovioud Oepuopovwong (PEK 362/4.7.79),
kaBwg kal TIc Odnyieg Ytoupyeiou Anuociwv ‘Epywv yia TNV oUVTagN TwV HEAETWV
Bepuopovwong (19/9/78 A.T1. 26354/476).

2.2 TTAPAAOXEZ & KANONEZ YINOAOIZMQN

a) H avriotaon 0gppodiaguyng 1/A evog dOPIKOU OTOIXEIOU TTPOKUTITEI ATTO TNV
Ekppaon:
1 di d2 dm

———+—.-r

A AL A2 An

otrou d1, d2, .., dn Ta MAXN (O M) TWV OTPWOEWV TWV UAIKWV Kal A1,..,An Ol
avTioTolxol GUVT/OTEC Bep. aywyipdTnTag (o€ keal/mh°C i w/mK).

B) H avriotaon Oeppotrepardétnrag 1/k opiletal cav AOpoIoua TwWV AVTIOTACEWYV
BepUIKAG HETARAONG TTPOG TOV AP Kal TNG avTioTaong BeppodIa@uync:

_1 1 1

1
- +—=+
K ai & oo

OTTOU aj kal a, aTré Tov Trivaka 1.

Me Bdon TOV KOVOVIOHO BeV ETTITPETTETAI ESWTEPIKN TOIXOTTOlia HE OUVTEAEOTA Kk
mavw atrd 0.6 kai yia TIg opo@Eg (N TIAOTEG) TrTAvw atrd 0.4

y) Opiletal cav p€0OG CUVTEAEDTNG BEPPOTTEPATOTNTAS Km TOU KTIpioU:

_ KW +FW +KF + FF + KD + FD + KG + FG + KDL + FDL
a F

Km



omou kw, KF, kD, KG kai KDL €ival oI OUVTEAEOTEG OeppoTTeEPATOTNTAG TTOU
QVTIOTOIXOUV OTIC ETTIQAVEIEG ECWTEPIKWY  TOIXWHATWY, TTApadupwy, OpoOPwv,
datrédwv Kai pilotis. To dBpoicua Toug ouvioTd TN CUVOAIKA eTTIPavela F.

0) O ouvteAeoTG Km Oev uTTEPPAivEl TNV TIMI TTOU QVTIOTOIXEI OTOV TTivakKa 6 Tou
Kavoviouou Beppopdvwong yia tnv yewypagikp ¢wvn (A,B n ) Tou KTipiou
(MINAKAZ 2), kai yia Tnv TIPA Tou Adyou F/V (emipdveiag Tpog Gyko).

€) loxuouv ol akOAouBol TTEPIOPICHOI:

EW+FW+REF+FF 2 . , .
= <
Km(W, F) e 1.6 kcal/m h°C yia ka8s 6po®o
Y KixFi 2 , ,
KW = < 0.6 kcal/m h°C  yia KGBg TTpooavaToAIGuO

oT) O1 Toix0!1 dlaxwpIohoU, KaBwg £TTiong Kal Ta 0ATTedA, avaloya ue Tnv wvn A, B

NI €xouv k piIkpoTepo atrd 2,6 - 1,6 kai 0,6 avrioToixa.



2.3 TENIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

MoAN

N

Zwvn

YWOUETPO

MpoopIouOS KTIpiou

Kévtpo dlaokEdaong
O@eooalovikn

80

r

2.4 EIAIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

Em@aveia eEwTEPIKWY TOIXWV

2. Em@adveia avolyudtwy (Trapdbupa - TTOPTEQG)

w

Emeaveia opong, otéyng,

0pPOPNG KATW atrd un BepuopovwBeioa oTéyn

© ®©® N o g bk

JAYe)Y/els

Oyko¢ 0IKodOouNG

Emdveia datrédou

OAIKN EEWTEPIKN ETTIPAVEIA OIKOOOMNG

Emoaveia opopnrg PILOTIS

Emdveia Toixwyv dlaxwpiouou

Fw =556.65 m?
Ff =178.03 m?

Fd =412.50 m?
Fg =412.50 m?
Fdl = 0.00 m?
Fab = 0.00 m?

F=Fw+Ff+Fd+Fg+FdI+Fab = 1559.68 m?

V =3684.69 m?
FV=042m"

2.5 METIZTH ENITPENTH TIMH TOY Km = 0.706 Kcal/m*h°C

Fiv Km oe Kcal/m?h°C

m'  {owvnA JwvnB TovnTl
0.2 1.335 1.015 0.807
0.3 1.245 0.955 0.760
0.4 1.160 0.897 0.715
0.5 1.092 0.845 0.675



0.6 1.030 0.795 0.635
0.7 0.985 0.750 0.600
0.8 0.947 0.717 0.575
0.9 0.927 0.695 0.550
1.0 0.920 0.680 0.530

2.6 YITOAOYIOHOG TOU OUVTEAEOTH OgpuoTTEPATOTNTAG K VIO T S1AQOPA SOMIKA
OTOIXEIO TOU KTIpiou

AouIké aToixeio . EE. Toixotrolia 25 ®UMo D1
TUTTOC KOTAOKEUNG : OTITOTTAIVBOdOMN
a/a  ZTPWOEIS UNIKWV Mukv. May.1 2UVT. A d1/A
kg/m? m Kcal/mh°C m2h°C/Kcal
1 Emixpioupa 1900 0.020 0.750 0.027
2 Toixog 1200 0.060 0.450 0.133
3 Styrofoam 28 0.060 0.028 2.143
4 Toixog 1200 0.090 0.450 0.200
5 Emixpioua 1900 0.020 0.750 0.027
2UVOAQ : 2.530
AvTioT. Bgppodiapuyng oToixeiou (OAwvV Twv oTpwoewv) 1/A: 2.530

1 1 1
= = 0.368 Kcal/m? h°C
1/k 1/ai+ 1/\ + 1/aa 2.720

1/ai = 0.14 m? h°C/Kcal
1/a, = 0.05 m2 h°C/Kcal

ZKAPIOHMA :



Enixpispia

Toixog

Styrofoan

Toixog
Enixpispa

YT1oAoyIopOGC Tou ouvTeAeoTH OegpuottepaTdtnTac K yia Ta didgopa douIkd oToIxEia TOU

KTIpioU
Aopiké oToIxEio : Aokoi UTTooTUAWN.20 OUAO P2
TUTTOG KATAOKEUNG : OmmAIcpévo oKupOdEua
a/a  ZTPWOEIS UNIKWV Mukv. May.1 2UVT. A d1/A
kg/m? m Kcal/mh°C m?h°C/Kcal
1 Emixpioua 1900 0.020 0.750 0.027
2 Styrofoam 28 0.050 0.028 1.786
3 AOKOG KoOAwva 2400 0.200 1.750 0.114
4 Emixpiopa 1900 0.020 0.750 0.027
2UVOAQ : 1.953
AvTioT. Beppodiapuyng oToixeiou (OAwv Twv oTpwoewv) 1/A: 1.953

1 1

1/k 1/ai+ 1/\ + 1/aa

1/ai = 0.14 m? h°C/Kcal
1/aa = 0.05 m? h°C/Kcal

2.143

= 0.467 Kcal/m? h°C

ZKAPIPHMA :



Enixpispia
Styrofoan

Aokdg kofluva

Enixpispa

YTTOAOYIOPOG TOU OUVTEAEOTH OgpuotTepaTdTnTag K yia Ta didgopa dOUIKA OTOoIXEI TOU
KTIpioU

Aouiké oToIXEIO . Adatredo papudpivo og un 0.x 15 QUAO D3
TUTTOG KATAOKEUNG : OmmAicpévo okupodeua 15

a/a  ZTPWOEIC UNIKWV Mukv.  Tlay.1 2UVT. A d1/A

kg/m? m Kcal/mh°C m2h°C/Kcal

1 Mdpuapo 0.020 3.000 0.007

2 AoBeoTokoviaua 0.020 0.750 0.027

3 Styrofoam 28 0.060 0.028 2.143

4 TIAdka 2400 0.150 1.750 0.086

5 ErTmixpioua 1900 0.020 0.750 0.027

2UVOAQ : 2.289

AvTioT. Beppodiapuyng oToixeiou (OAwvV Twv oTpwoewv) 1/A: 2.289

1 1 1

1/k 1/ai+ 1/\ + 1/aa 2.689

= 0.372 Kcal/m? h°C

1/ai = 0.20 m? h°C/Kcal
1/a, = 0.20 m2 h°C/Kcal

ZKAPIOHMA :

10



Méppapo

AsBesTokoviopa
DRI PR OO Styrofoanm
mmmmm

Enixpispa

YT1oAoyiopo¢ Tou ouvTeAeoTH OepuotTepaTdTnTAC K Yia Ta didpopa douIkd oTolxEia TOu
KTIpiou

AouIké aToixeio : Admredo papudpivo o€ ¢.£5.15 ®UNo D4
TUTTOC KaTaOKEUNG : OTTAIOU. oKupOdeua 20
a/a  ZTPWOEIS UNIKWV Mukv. May.1 2UVT. A d1/A
kg/m? m Kcal/mh°C mh°C/Kcal
1 Mdpuapo 0.020 3.000 0.007
2 AoBeoTokoviaua 0.020 0.750 0.027
3 TaputtuNdepa B 225 0.060 0.950 0.063
4 Styrofoam 28 0.080 0.028 2.857
5 Zreydvwon 1050 0.010 0.150 0.067
6 [Adka 2400 0.200 1.750 0.114
2UVOAQ : 3.135
AvTioT. Beppodiagpuyng oToixeiou (OAwvV Twv oTpwoewv) 1/A: 3.135

1 1 1

1/k 1/ai+ 1/\ + 1/aa 3.335

= 0.300 Kcal/m? h°C

1/ai = 0.20 m? h°C/Kcal
1/aa = 0.00 m? h°C/Kcal

ZKAPIOHMA :



Méppapo

AsBesTokoviopa
ALOLCOLCOE O E O ECE O E L E O E R ELE R ELELELELEL L DL
4

A Mopunui/Sepo B

Styrofoam
— Jteyvwen

J7I'Ir"1(1|< a

YT1oAoyIopOG Tou ouvTeAeOTH OegpuottepaTdTnTac K yia Ta didgopa douIkd oToIxEia TOU
KTIpioU

Aopiké oToIxEio : Z1€yn Panel QUAO D5
TUTTOG KATAOKEUNG . 21€yn Panel
a/a  ZTPWOEIS UNIKWV Mukv. May.1 2UVT. A d1/A
kg/m? m Kcal/mh°C  m?h® C /Kcal

1 Xutooidnpog kail XdAuBag 7800 0.001 50.00 0.000
2 TMoAuoupeBavn 45 0.05 0.020 2.500
3 Xutooidnpog kai xdAuBag 7800 0.001 50.00 0.000
4 ZTpwUa agpa 0.3 0.208 1.442
5 Tuyooavida 1200 0.012 0.500 0.024
2UVOAQ : 3.966
AvTioT. Beppodiag@uyng oToixeiou (OAwvV Twv oTpwoewv) 1/A: 3.966

1 1 1

1/k 1/ai+ 1/\ + 1/aa 3.966

= 0.252 Kcal/m? h°C

1/ai = 0.00 m? h°C/Kcal
1/a; = 0.00 m? h°C/Kcal

ZKAPIOHMA :



Muyosavida

Jtpupa aépa

Xutosi8npog kat
— [lNofAuoupeddvn
Xutosidnpog kat

2.7 YIToAOYyIOHOG TOU OuvTeEAEOTH OgpuoTTEPATOTNTAG K
EMMEAO : 1 -TIPOZANATOAIZMOZ ATtroduTthpia

TOIXOlMNOIIEZ

APIO. AOMIKO K MHKOZ YWOXn APIO. ZYN. AQAIP EMNI®. FxK

OYNAQY ZTOIXEIO MAAT.  EMI®. EM®. EM®. YIMOA.
kcal/m2h® C (m) (m) (m?) (m?2) (m?) kcal/h°C

2 Aokoi uttooTuA.20 0.467 2.15 3.60 1 7.740 7.74 1.81

1 EE. Toixotmolia 25 0.368 10.25 3 1 30.75 1980 28.77 5.29

ZYNOAA : 36.51 7.10

2
Kw = 0.19 kcal/m h°C

ANOITMATA
APIO. K MHKOXZ YWOZ i APIO. ZYN. FxK
ANOIM. MAAT. EMI®.  ENMO.
Kcal/m?h°C (m) (m) (m?3) kcal/h°C
15 5.0 0.90 2.20 1 1.98 9.90
ZYNOAA : 1.98 9.90

2
Kr = 5.00 kcal/m h°C

ZKAPIOHMA :

13



TOIXOI
MMETON
ANOIMMATA

i 2877 m?

774 n?
198 m2

YTTOAOYIOPOG TOU OUVTEAEDTH OegpuoTTepATOTNTAG K

EMIMEAO : 1 - MPOZANATOAIZMOZ AiBouoa 1
TOIXOINOIIEZ
APIO. AOMIKO K MHKOZ YWOX 13 APIO. ZYN. AQAIP ENI®. FxK

®YANQY 2TOIXEIO

NAAT.  EMI®. EM®. EMIP. YIOA.

kcal/m2h°C (m) (m) (m?)  (m?) (m?) kcal/h®C
1 EC. Toixotrolia 25 0.368 43.72 3.60 1 1574 7455 82.85 30.49
2 Aokoi uttooTuAwp.20 0.467 43.72 040 1 17.49 1749 8.17
2 Aokoi uttooTuAwp.20 0.467 0.40 320 9 11.52 11.52 5.38
1 EE&. Toixotrolia 25 0.368 28.33 3.60 1 102.0 23.31 78.69 14.48
2 Aokoi uttooTtuAwp.20  0.467 0.40 3.20 3 3.840 3.84 1.79
2 Aokoi uttooTuAwp.20  0.467 28.33 0.40 1 11.33 11.33 5.29
2YNOAA : 205.72 65.60
Kw =0.32 kcal/m2h°C
ANOITMATA

APIO. K MHKOZ YWOzZn APIO. 2YN. FxK
ANOITM. MAAT. EMNIP. EMNIP.

Kcal/m?h°C (m) (m) (m?3) kcal/h°C
1 2.6 1.10 1.80 20 39.60 103.00
12 5.0 1.80 2.20 1 3.96 19.80
15 5.0 0.90 2.20 1 1.98 9.90
15 5.0 0.90 2.20 3 5.94 29.70

14



14 5.0 1.00 2.20

2.20

1.00

2YNOAA :
2
Kr = 3.23 kcal/m h°C
>KAPIOHMA :

TOIXOI 1 16154 nm2
MAET ON I 4418 m=
ANOIFMATAT S53.68 mZ

53.68

173.40

YT1ToAOYIOPOC TOU OUVTEAEOTH OepUOTTEPATOTNTAC K
EMIMNEAO : 2 - MPOZANATOAIZMOZ AiBouca 2

30

35S 40

TOIXOMNOIIEZ
APIO. AOMIKO K MHKOZ YWOZn APIO. ZYN. AQAIP EMNI®. FxK
OYANAQY XTOIXEIO MAAT. EMI®. EMO. EMO. YIMNOA.
kcal/m2h°C (m) (m) (m?2) (m?)  (m?) kcal/h°C
1 EE. Toixotroiia 25 0.368 78 3.00 1 2340 110.6 123.4 45.41
2 Aokoi utrooTuAwp.20 0.467 78 0.40 1 31.20 31.20 14.57
2 Aokoi utrooTulwp.20 0.467 0.40  2.60 16 16.64 16.64 7.77
2YNOAA : 171.24 67.75
Kw =0.40 kcal/m2h°C
ANOITMATA
APIO. K MHKOZXZ YWYOzZn APIO. 2YN. FxK
ANOIM. MAAT. EMIO. EMIO.
Kcal/m?h°C (m) (m) (m?3) kcal/h°C

2 2.6 0.60 2.20 31 40.92 106.40

14 5.0 1.00 2.20 2 4.40 22.00

16 5.0 2.00 2.40 1 4.80 24.00

3 2.6 2.50 2.50 1 6.25 16.25

12 5.0 1.80 2.20 1 3.96 19.80

13 5.0 1.10 2.20 1 2.42 12.10

15



2YNOAA : 62.75 200.55

2
Kr = 3.20 kcal/m h°C

ZKAPIOHMA :

TOIXOI 112340 m=
MMAETON v 4784 m=
ANOIFrMATAI 6275 n=

0 ﬁ"""""""""""""-'-'-'-'-'-'-'-'-'-'.'.'.'.:

<md> o} 10 20 30 40 SO 60 70

YTTOAOYIOHOG TOU OUVTEAEOTH OegpuoTTEPATOTNTAG K
EMIMEAO : 3 - MPOZANATOAIZMOZ AiBouca 3

TOIXOlNOIIEZ
APIO. AOMIKO K MHKOZ YWOZn APIO. YN. AO®AIP EMNI®. FxK
OYANAQY 2TOIXEIO MAAT. EMI®. EM®. EM®. YIIOA.
kcal/m2h°C (m) (m) (m2?)  (m3?) (m?) kcal/h°C
1 EE. toixotrolia 25 0.368 78 2.60 1 202.8 104.9 97.90 36.03
2 Aokoi uttooTuAwp.20 0.467 78 0.40 1 31.20 31.20 14.57
2 Aokoi uttooTuAwp.20 0.467 0.40 2.20 16 14.08 14.08 6.57
ZYNOAA : 143.18 57.18

2
Kw = 0.40 kcal/m h°C

ANOIITMATA
APIO. K MHKOZ YWOZ R APIO.  ZYN. FxK
ANOITM. MAAT. EMi®. EMO.

Kcal/m?h°C (m) (m) (m?) kcal/h°C

2 2.6 0.60 2.20 35 46.20 120.10

14 5.0 1.00 2.20 5 11.00 55.00

13 5.0 1.10 2.20 1 2.42 12.10
ZYNOAA : 59.62 187.20

2
Kr = 3.14 kcal/m h°C
16
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ZKAPIOHMA :

TOIXOI + 97.90 m2
MAETON 1+ 4528 m=
ANOICrMATA: 59.62 m=
a- T T
L T
0 2o~ : 7 : : ; : ,
> 0 10 20 30 40 so 60 70 80

2.8 Méoog ouvTteAeoTthg BeppotrepardTnTag K, (W,F) yia Toixoug & avoiypata

EMIMEAO :1
2 (Kw.Fw) + Z(Kf.Ff)
Opio emmédou : Km(W,F) = <= 1.6 Kcal/m*h°C
> (Fw+Ff)

1 2 3 4 5=(3X4)
AopIko 2UMBOAIop6Gg Emeaveia 2UVvTEAEOTNG K KF
OTOIXEIO F BepuoTTEPATOTNTAC

(m?) (Kcal/m2h°C) (kcal/h°C)
W 1 36.51 0.194 7.101
TOiXOI W 2 205.72 0.319 65.602
F1 1.98 5.000 9.900
avoiyhata F2 53.68 3.230 173.400
2F=297.8 >KF=256.00

Km(W,F)=2KF/ZF= 0.859 <= 1.6 kcal/m*h°C
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ZYNTEAEXTHZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ KM(W,F) I'NA TOIXOYZ KAl ANOIrMATA

EMIMEAO :2

Opio emimmédou : Km(W,F) =

T (Kw.Fw) + Z(KF.Ff)

<=1.6 Kcal/m?h°C

> (Fw+Ff)

1 2 3 4 5=(3X4)
AopIko 2UMBOAIop6G Emeaveia 2UVvTEAEOTNG K KF
OTOIXEIO F BepuoTTEPATOTNTAC

(m?) (Kcal/m2h°C) (kcal/h°C)
W 1 171.24 0.396 67.751
F1 62.75 3.196 200.550
>F=233.9 2KF=268.30

Km(W,F)=2KF/ZF= 1.147 <= 1.6 kcal/m*h°C
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ZYNTEAEXTHZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ KM(W,F) I'NA TOIXOYZ KAl ANOIrMATA

EMIMEAO :3

Opio emmédou : K, (W,F) =

T (Kw.Fw) + Z(KF.Ff)

<=1.6 Kcal/m?h°C

> (Fw+Ff)

1 2 3 4 5=(3X4)
AopIko 2UMBOAIop6G Emeaveia 2UVTEAEOTNG K KF
OTOIXEIO F BepuoTTEPATOTNTAC

(m?) (Kcal/m?h°C) (kcal/h°C)
W 1 143.18 0.399 57175
F1 59.62 3.140 187.200

>F=202.8 >KF=244.37

Km(W,F)=2KF/ZF= 1.205 <= 1.6 kcal/m*h°C
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2.9 Mévwon KTipiou

Emtuyxavépevog péoog ouvteAeoTnG BeppotTepatdTnTag KM

Opio kTipiou Km, max <= 0.706 kcal/m*h°C

1 2 3 4 5 6=(3x4x5)

Emeaveia  ZuvteAeoTng KXF
2ToIXEio 2UMBOoAIouGG F Beppotrep. K Mapdywv

m? kcal/m2h°C kcal/h°C
EMIMNEAO 1 297.89 0.859 1.0 256.003
EMINEAO 2 233.99 1.147 1.0 268.301
EMINEAO 3 202.80 1.205 1.0 244 375
Admredo. yapy. o€ 9.€6.15  (P4) 299.40 0.300 1.0 89.820
AdTtredo. pyapy. oe pn B.x 15 (®3) 113.10 0.372 1.0 42.070
21éyn Panel (®5) 412.50 0.252 1.0 103.900
2YNOAA: 1559.68 1004.469

Km = FK/F =0.644 < 0.706 kcal/m*h°C

20



3.MEAETH OEPMANZHZ

YmoAoyIouo¢ OspuiKwy ATTWAEIWY
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3.1 EIZArQrd

H 1Tapouca peAéTn Eyive oupewva pe TRV peBodoAoyia DIN 4701 kai 1ig 2421/86 (UEPOG
1 & 2) ka1 2427/86 TOTEE, evw akdua Xpnoiyotroiénkav kal Ta akdAouba Bonbnuara:
a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,

v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevrpikéc Ogpuavoeic, B. 2eAAouvrog

€) Eyxeipidio yia rov Mnxaviko 8spudvoswv Garms/Pfeifer (TEE)

3.2 MAPAAOXEZ & KANONEZ YINMOAOIIZMQN

Me Baon 1o DIN 4701, o1 BeppIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU CUVIoTAVTAl ATTO:

a) AtTTwAcieg BeppotrepaTdTNTag Qp, TTOU TTPOEPYOVTAl ATTO TA TTEPIBAAAOVTA OOMIKA
oTolxeia (Toixol, avoiyuaTa, dATTEdA, OPOPES KATT)

B) ATTwAeleg Adyw TTpocauUENOEWV.

Y) ATTWAEIEG agpITPOU XWwpou Q.

a) O1 atTwAegleg BeppoTTEPATOTNTAG UTTOAOYICOVTAl ATTO TN OXEON:

F(ti'ta)

Q, = kxfx(ti-ty)= —— oe w (i Kcal/h)
1/k

OTTOU:
Q,: ATTWwAEeIEG BepUOTNTOG
F:  Em@dveia Tou SopIkoU TUAPATOS m?
k:  ZuvteheoTric Beppotrepardtntac W/m? K (i Keal/m? K)
1/k: AvtioTaon BeppotepatdTnTaC 0t m? K/W
ti:  Oepuokpacia xwpou og °C
ta:  Ogpuokpaoia eEwTepikoU aépa o€ °C

B) O1 rpoocaugoeig uttoAoyiCovtal % Kai dlakpivovTal O€:

B1) TTpocau¢non Zy TNV €TMidPACN TOU TTPOCAVATOAIOHOU.
(Z1=-5 yia N,NA,NA Z,=+5 yia B,BA,BA ka1 Zy=0 yia A kai A)

B2) mrpooaugnon Zy+Za=Zp OIAKOTING AEITOUPYIOG Kal YUXPWV €EWTEPIKWY Toixwv. H
mmpooaugnon Zp tpoadiopifetal pe Baon 10 D= Qu/(Fges X At), 6TTOU Fges N OUVOAIKNA
ETMQAVEIQ TTOU TTEPIBAAAEI TOV XWPEO, KAl TIC WPEG AEITOUPYIOG TOU OUCTAHUATOG
Bépuavong, cUPPWVA PE TOV TTIVOKA:
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B2.1) Zp yia DIN77 Tiyn D
Tporog Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpeg diakoTtTnNg 7 7 7
8-12 wpeg d1aKoTTNG 20 15 15
12-16 wpeg dlakoTTNS 30 25 20

Etropévwg o1 BepuikéS attautioeIg Jadi e TIG TTPOCAUEAOEIS Eival:
Qr=Q,(1+Zp+2Zy)=QoxZ

y) O1 atmmwAeleg agpiopou Q uttoAoyifovtal eVAANOKTIKA:

y1) amd tnv oxéon 1Tou UTTOAOYICEI TOV ATTAITOUPEVO QEPIOHO:

Q. =Vxpxc(t-t;) (o w) otou:

V:
C:
p:

OYKOC EI0EPXONEVOU OEPA OE M/s

EidIkA BepudtnTa Tou aépa o¢ Kj/g K = 0.46 kj/g K
MukvoTnTa Tou aépa ot kg/m® = 1.23 Kg/m®

Y2) a1ro TNV oX€on UTTOAOYIOHOU aTTWAEIWY AOYw Xapapdadwy (OTnV TTEPITITWOTN TToU dEV
uTTapXEl ECaEPIOUOC):

QL =Z QA oTou:

QA =axZIxRxHxAtxZr yia kdBe dvoiyua.

O1 TTapduETPOI TNG TTAPATTAVW OXEONG Eival:

a:

2l
R:
H:

At:
Zr:

2UVTEAEOTNG dlcioduong aépa

2UVOAIKN TTEPIMETPOG avoiyuaTog (o€ m)

2uvTeAeoTnG dieloduTIKOTNTAG (O0TO DIN 4701/83 opifeTal 0 OUVTEAEOTAG ).
2uvteAeoTG Béong kal avepomrtwong (oto DIN 4701/83 o ouvreheotig H
TTpocaugdveTal autouaTa  yia UWog TTavw atrd 10 m cUP@wVa PE TOV OUVTEAECTH
€cA)-

Alagpopd Beppokpaaiag (o Baduoug ° C)

2ZUVTEAEOTNG YWVIAKWYV TTapaBUpwV (OTNV TTEPITITWON YWVIOKWY TTapadupwy TTaipvel
TNV TIYA 1.2 avTi TNG KavovikAg 1)

8) To TeAIKS oUVOAO TwV BepUIKWV ATTWAEIWY BeV gival TTapd To dBpoioua Twv Qr Kal Q,

onAadn:

Qor = Q7 + QL

23



3.3 Zroixeia Kripiou

M6AN @eooalovikn
Méon EAaxiotn ESwTtepikr) Ogpuokpaaia (°C) -5
EmBuunt) Ecwtepiki O¢gpuokpaaia (°C) 20
O¢ppokpacia Mn Oepuaivopevwy Xwpwy (°C) 10
O¢ppokpacia EdGgoucg (°C) 10
Ap1Budg Emmmédwyv Kripiou (1-15) 3
Etritredo otn Z146un Tou EdAPoug 1
MeBodoAoyia YTroAoyiouou DIN77
20otnua Movadwyv Kcal/h
3.4 Tummka Zroixeia

E¢wr. 2UVvT.K Eowr. 2uvT.K Avoiyy. | TIAatog | Ywog 2uvT.K Juvr.a | ®UANa

Toixor | (Kcal/m? | Toixor |(Kcal/m?h°C (m) (m) |(Kcal/m?h®| (m3/mh)

Opowég h°C) Adtreda ) C)
Toixwv Eo.Toixwv Avolyudr
Opoopwv AatTédwv wv

T 0.499 |E1 1.30 A1 0.90 2.20 5.00 1.5
T2 E2 A2 1.10 1.80 2.60 1.5
T3 E3 A3 1.80 2.20 5.00 1.5 2
T4 E4 A4 1.00 2.20 5.00 1.5
T5 ES A5 0.60 2.20 2.60 1.5
T6 E6 A6 2.00 2.40 5.00 1.5 2
T7 E7 A7 2.50 2.50 2.60 1.5
T8 E8 A8 1.10 2.20 5.00 1.5
T9 A1 0.525 A9
T10 A2 0.552 A10
T11 A3 A11
O1 0.349 |A4 A12
02 A5 A13
03 A6 A14
04 A7 A15
05 A8 A16

Eidog aToixeiou (1mx. T=T10ix0G¢, A=Avoiyua, O=opopry A=Ad1edo)
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3.5 YmroAoyiopoi OepHIKWV ATTWAEIWYV
Emimmedo: 1 Xwpog: 1
Ovouacia Xwpou WC BA

Eidog | Mpo |Agai| MMax | MAkog | Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip. | Emig | ZuvTeA. |Alago| Kab.
Emed | oavar | pou oG (m) n aveia | Emoa . Emoeav.| av. k p. | ATTWA.
VEIOG | ONIOW | MEVN MAGTo | (M?) v. |Emea| (m?) |YTmoA| (Kcal/ | ©¢pp | (Kcal/h
(olq G V. . m?h°C) | oK. )
(m) (m?) (m?) (°C)
T1 BA 0.25 | 2.55 | 3.60 | 9.18 1 9.18 9.1810.499 | 25.0114.5
0
A1 6.25 1 6.25 1 6.25 6.25|0.525|10.0 | 32.81
0
ATTWAgIEC OeppoTTePaATOTNTAS QO 147
2UvoAIkr Mpocauénon ZD+ZH = 35% 52
Mpooaugnon Adyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Aoyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 147/ ( 64.7 x 25) = 0.09

2YNOAIKEZ AMNQAEIEZ ©OEPMOMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 199

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHXAtxZI") =
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudg Xwpou R () =

2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNMapaBupwyv ZI =

AMNQAEIEZ AMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 325.3
Oykog Xwpou V = 6.25x1x3.60= 23
Api1Bu6¢ Evalaywyv Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL = 524.3
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimredo : 1

Xwpog : 2

Ovouacia Xwpou WC ANTPQN

Eidog | Mpo | Agpai | Max | MAkog | Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | Ka8.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T1 BA 0.25]| 3.65 | 3.60 | 13.1 1 13.1 13.1 1 0.49 | 25.0 | 163.
4 4 4 9 0 9
E1 0.20| 485 | 3.60 | 174 1 17.4 17.4 |1 1.30 | 10.0 | 227.
6 6 6 0 0
A1 12.30 | 1 12.3 | 1 12.3 12.3 1 0.52 | 10.0 | 64.5
0 0 0 ) 0 7
ATTWAgIEC OeppoTTePaATOTNTAS QO 455
2UVOAIKN Mpooauénon ZD+ZH = 35 % 159
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Aoyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 455/ (120.4 x 25) = 0.15
2YNOAIKEZ AMNMQAEIEXZ ©GEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 615
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI") =
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudg Xwpou R (i) =
2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNMapaBupwv ZI =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 626.3
Oykog Xwpou V = 12.30x1x3.60= 44
ApIBu6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 2
2YNOAO OEPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL = 1241.3
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimredo : 1

Xwpog : 3
Ovouacia Xwpou WC IN'YNAIKQN

Eidog Mpo | Apai | MNdax [Mnkog| Ywog | Eme | ApiB. | ZuvoA | Agaip | ETiga | Zuvte | Alogo | Ka®.
Emedav | cavar | pou lo]q (m) n davela | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
€l0g  |oANIopég | pevn MAGTO | (M?) V. Emoa | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
G V. V. (m?) | (Kecal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C | (°C)
)
E1 0.20 | 6.60 | 3.60 | 23.76 1 23.76 23.76 | 1.30 | 10.00 | 308.9
A1 18.51 1 18.51 1 18.51 18.51 | 0.525 | 10.00 | 97.18
ATTWAgIEC OgpuoTTePaToTNTAS QO 406
2UvoAIkn MNMpooaugnon ZD+ZH = 30% 122
Mpooaugnon Aoyw TrpocavaToAiopou ZH = 0
Mpooaugnon Adyw diakottwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 406/ (177.5x 25) = 0.09
2YNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©GEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 528
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI') =
XapakTnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTtnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R (i r) =
2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNMapaBupwyv ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 942.5
Oykog Xwpou V = 18.51x1x3.60= 67
Api1Buo6g EvaAaywyv Aépa ava wpa n = 2
2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1470.5
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Eritredo : 1
Ovouacia Xwpou KOYZINA

Xwpog : 4

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | ETigav | ZuvTeA. | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . . k p. |ATTw
VEIOG | ONIOW | HEvVN MAGTO | (M?) V. Emoea | Emiea| YToA. | (Kcal/ | O¢gp A.
6¢ G V. v. (m?) |m?h°C)| ok. |(Kcal
(m) (m?) | (m?) (°C) | /)
E1 0.20 | 126 | 3.60 | 45.3 | 1 45.3 1 5.94 139.42| 1.30 {10.0 |512.
0 6 6 0 | 46
A1 a 090220198 | 3 |594 594 | 5.00 |25.0|742.
0 5
A1 63.3| 1 63.3 1 63.3 63.37 | 0.525 | 10.0 | 332.
7 7 7 0 7
ATTwAgIEC OeppoTTepaTdTNTAS QO 1587.66
2UvoAIkn MNMpooaugnon ZD+ZH = 30% 476.3
Mpooaugnon Aoyw TTpocavaToAiopou ZH = 0
Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD = 30

D=Qo/(Fges x At)=

1665/ ( 590.2 x 25) =

0.11

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 2064

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiIi=axZIXRxHxAtxZI") =
XapakTtnploTikOg ApiBudg Kripiou H =

XapaktnpIioTIKOG ApIBu6g Xwpou R (i r) =

2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNMapaBupwyv ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog Xwpou V = 63.37x1x3.60=

Api1Buo6g EvaAaywyv Aépa ava wpa n =

2YNOAO OEPMIKQN AIMQAEION QoA = QT + QL =

376.6
0.60
0.9

12900.2
228

8

15340.8
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV
Emitredo: 1 Xwpog: 5
Ovouacia Xwpou WC NA

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m2) | (m?) m*h°C | (°C)
)

T1 NA 0.25 | 255 | 3.60 | 9.18 1 9.18 9.18 | 0.499 | 25.00 | 114.5
A1 6.25 1 6.25 1 6.25 6.25 | 0.525 | 10.00 | 32.81
ATTWAgIEC OgpuoTTePaToTNTAS QO 14

2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 25% 37
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 147/ ( 64.7 x 25) = 0.09

2YNOAIKEZ ATNOAEIEZ OEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 184

AMOQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHXAtxZI") =
XapaktnploTikOg Ap1Budg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudc Xwpou R (i) =

2uvTeAeo TG Mwviakwy MNapabupwyv ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 325.3
Oykog Xwpou V = 6.25x1x3.60= 23
ApIBu6g Evallaywyv Aépa ava wpa n = 2

2YNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL = 509.3

29



YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimredo : 1

Xwpog : 6
Ovouacia Xwpou ANOAYTHPIA

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | Ka8.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVN MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)

T BA 0.25 | 11.60 | 3.60 | 41.76 1 41.76 | 1.98 | 39.78 | 0.499 | 25.00 | 496.3

A1 BA a 0.90 | 2.20 | 1.98 1 1.98 1.98 | 5.00 | 25.00 | 247.5

A1 6.37 1 6.37 1 6.37 6.37 | 0.525 | 10.00 | 33.44
ATTWAgIEC OeppoTTEPATOTNTAC QO 77
2UvoAIkn MNMpooaugnon ZD+ZH = 30 % 233
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Aoyw diakotTwy ZD = 25
D=Qo/(Fges x At)= 777/ ( 65.8 x 25) = 0.47
2YNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©GEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 1010
AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI') = 125.6
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIoTIKOS ApiBuds Xwpou R (R r) = 0.9
2uvTeAeo TG Mwviakwy MNMapaBupwyv ZI = 1
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 162.66
Oykog Xwpou V = 6.37x1x3.60= 23
ApIBuo6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
2YNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL = 1298.26
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimedo: 1 Xwpog:7
Ovouacia Xwpou AIOOYZA
Eidog | Mpo | Agar |Maxog |MAkog| Ywog | Emig | ApiB. | ZuvoA | Agaip | ETiga | Zuvte | Alogo | Kab.
Emed | cavar | pou (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOY | MEVN MAGTO | (M?) V. Emoa | ETioa | YTTOA. k |O¢gpuo| (Kcal/
0¢ e v. V. (m?) | (Kcal/ K. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
T NA 0.25 31 3.60 | 111.6 1 111.6 | 47.74 | 63.86 0.4‘399 25.00 | 796.7
A2 NA a 1.10 | 1.80 | 1.98 20 | 39.60 39.60 | 2.60 | 25.00 | 2574
A1 NA a 090 | 2.20 | 1.98 1 1.98 1.98 | 5.00 | 25.00 | 247.5
A3 NA a 1.80 | 2.20 | 3.96 1 3.96 3.96 | 5.00 | 25.00 | 495.0
A4 NA a 1.00 | 2.20 | 2.20 1 2.20 2.20 | 5.00 | 25.00 | 275.0
A1 152.5 1 152.5 1 152.5 152.5 | 0.525 | 10.00 | 800.6
ATTWAgIEC OeppoTTEPaATOTNTAS QO 5189
2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 25 % 1297
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiopol ZH = -5
Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 5189/ (1410.2 x 25) = 0.15
2YNOAIKEZ AINQAEIEZ OEPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 6486
AMOAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHXAtxZI") = 2811
XapakTtnploTikOg ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapakTnpIoTIKOS ApiBudc Xwpou R (R r) = 0.9
2uvTeAeo TG Mwviakwy MNMapaBupwyv ZI = 1
ATMQAEIEZ AINO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 15531.2
Oykog Xwpou V = 152.5x1x3.60= 549
ApiIBu6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 4
2YNOAO OEPMIKQN AMQAEIQON QoA = QT + QL = 24828.2
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimedo: 2 Xwpog: 1

Ovouacia Xwpou ANOOHKH
Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | Ka8.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVN MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T BA 0.25 | 290 | 3.00 | 8.70 1 8.70 8.70 | 0.499 | 25.00 | 108.5
T NA 0.25 | 270 | 3.00 | 8.10 1 8.10 8.10 | 0.499 | 25.00 | 101.0
A2 1 7.82 | 7.82 1 7.82 7.82 | 0.552 | 10.00 | 43.17
ATTwAgIEC OeppoTTEPaATOTNTAC QO 25
2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 35% 88
Mpooaugnon Adyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakotwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 253/ ( 68.6 x 25) = 0.15
2YNOAIKEZ ANMQAEIEXZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 341
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI') =
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudg Xwpou R (R r) =
2uvTeAeoTNG Mwviakwy MNapaBupwyv ZIN =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 162.7
Oykog Xwpou V = 1x7.82x3.00= 23
ApIBu6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
2YNOAO GEPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL = 503.7
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV
Emimedo: 2 Xwpog: 2
Ovouacia Xwpou WC ANATHPQN

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T1 BA 0.25 | 1.80 | 1.70 | 3.06 1 3.06 3.06 | 0.499 | 25.00 | 38.17
ATTWAEIEG OgppoTTEPATOTNTAG QO 38
2UVOAIKN Mpooauénon ZD+ZH = 35% 13
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooau¢non Aéyw diakottwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 38/ ( 27.1x 25)= 0.06

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 52

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAi=axZIXxRxHxAtxZI') =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudg Kripiou H =
XapakTtnpIoTIkOg ApiBudg Xwpou R (i r) =

2uvteAeoTng MNwviakwyv Mapabupwy ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 127.3
Oykog Xwpou V = 1.80x1.70x3.00= 9
ApIBu6g EvaAaywyv Aépa avd wpa n = 2

2ZYNOAO OEPMIKQN AIMOAEION QoA = QT + QL = 179.3
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV
Emitredo: 2 Xwpog: 3
Ovouacia Xwpou WC

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T1 BA 0.25 | 1.60 | 1.20 | 1.92 1 1.92 1.92 | 0.499 | 25.00 | 23.95
ATTwAgIEG OgppoTTEPaATOTNTAS QO 24
2UvoAikn MNMpoocaugnon ZD+ZH = 35% 84
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooau¢non Aéyw diakottwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 24/ ( 20.6 x 25)= 0.05

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 32.4

ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAi=axZIXxRxHxAtxZI') =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudg Kripiou H =
XapakTtnpIoTIkOg ApiBudg Xwpou R (i r) =

2uvteAeoTng MNwviakwyv Mapabupwy ZIN =

AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 84.87
Oykog Xwpou V = 1.60x1.20x3.00= 6
ApIBu6g EvaAlaywyv Aépa avd wpa n = 2

ZYNOAO OEPMIKQN AIMOAEION QoA = QT + QL = 117.27
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Emimedo: 2 Xwpog: 4

Ovouacia Xwpou AIOOYZA

Eidog | Mpo | Apal | Max |Mnikog| Ywog | Emeo | Api6. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Aiago | Ka®.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIQG | ONIOW | pevn MAato | (m?) v. |Emea|Emea| YTtoA. k |Oeppo| (Kcal/

6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m2) | (m?) m#h°*C| (°C)

T1 BA 0.25 | 8.35 | 3.00 | 25.05 1 25.05 | 8.45 | 16.60 0.4)99 25.00 | 2071
A4 BA a 1.00 | 2.20 | 2.20 1 2.20 2.20 | 5.00 | 25.00 | 275.0
A7 BA a 250 | 250 | 6.25 1 6.25 6.25 | 2.60 | 25.00 | 406.3
T1 BA 0.25 | 22.2 | 3.00 | 66.60 1 66.60 | 3.96 | 62.64 | 0.499 | 25.00 | 781.4
A3 BA a 1.80 | 2.20 | 3.96 1 3.96 3.96 | 5.00 | 25.00 | 495.0
T1 NA 0.25 | 8.65 | 3.00 | 25.95 1 2595 | 6.82 | 19.13 | 0.499 | 25.00 | 238.6
A4 NA A 1.00 | 2.20 | 2.20 2 4.40 4.40 | 5.00 | 25.00 | 550.0
A8 NA A 110 | 2.20 | 2.42 1 242 242 | 5.00 | 25.00 | 302.5
T1 NA 0.25 | 29.90 | 3.00 | 89.70 1 89.70 | 45.72 | 43.98 | 0.499 | 25.00 | 548.7
A5 NA A 0.60 | 2.20 | 1.32 31 |40.92 40.92 | 2.60 | 25.00 | 2660
A6 NA A 2.00 | 240 | 4.80 1 4.80 4.80 | 5.00 | 25.00 | 600.0
A2 1 113.5 | 113.5 1 113.5 113.5 | 0.552 | 10.00 | 626.5
T1 BA 0.25 | 9.60 | 2.60 | 24.96 1 2496 | 4.40 | 20.56 | 0.499 | 25.00 | 256.5
A4 BA A 1.00 | 2.20 | 2.20 2 4.40 4.40 | 5.00 | 25.00 | 550.0
T1 BA 0.25 | 17.60 | 2.60 | 45.76 1 45.76 | 2.20 | 43.56 | 0.499 | 25.00 | 543.4
A4 BA a 1.00 | 2.20 | 2.20 1 2.20 2.20 | 5.00 | 25.00 | 275.0
T1 NA 0.25 | 8.8 | 2.60 | 22.88 1 22.88 | 4.40 | 18.48 | 0.499 | 25.00 | 230.5
A4 NA A 1.00 | 2.20 | 2.20 2 4.40 4.40 | 5.00 | 25.00 | 550.0
T1 NA 0.25 | 29.90 | 2.60 | 77.74 1 77.74 | 46.20 | 31.54 | 0.499 | 25.00 | 393.5
A5 NA A 0.60 | 2.20 | 1.32 35 |46.20 46.20 | 2.60 | 25.00 | 3003
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ATTWAgIEG OgpuoTTepaTdTNTAS QO 13493

2UvoAIkn MNMpooaugnon ZD+ZH = 35% 4723
Mpooaugnon Adyw TTpocavaToAiouol ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 13493/ (8478.0 x 25) = 0.06

2YNOAIKEZ AMNOAEIEZ ©EPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 18216

AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") = 9291
XapakTtnploTikOg ApiBudg Kripiou H = 0.60
XapaktnpIioTIKOG ApIBudS Xwpou R (R r) = 0.9
2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNMapabupwyv ZIN = 1
ATMNQAEIEZ AMNMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 59946.51
Oykog Xwpou V = 1x2119.x1= 2119
Api1Buo6g EvaAaywv Aépa ava wpa n = 4

2YNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL = 87453.51



YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Etritredo :

3 Xwpog: 1

Ovouacia Xwpou WC MEIAAO

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T BA 0.25 | 3.81 | 260 | 9.91 1 9.91 9.91 | 0.499 | 25.00 | 123.6
T1 BA 025 | 1.10 | 260 | 2.86 1 2.86 2.86 | 0.499 | 25.00 | 35.68
o1 1 3.24 | 3.24 1 3.24 3.24 | 0.349 | 25.00 | 28.27
ATTWAgIEC OgppoTTEPaATOTNTAC QO 188
2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 35% 66
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Aoyw diakottwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 188/ ( 28.5x 25) = 0.26
2YNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©GEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 254
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI") =
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBuds Xwpou R (R r) =
2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNapaBupwyv ZI =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 120.2
Oykog Xwpou V = 1x3.24x2.60= 8.5
ApIBu6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 2
2YNOAO OEPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL = 374.2
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Etritredo :

3 Xwpog: 2

Ovouacia Xwpou WC MEZAIO

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
(olq G V. V. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T1 BA 0.25 | 1.30 | 2.60 | 3.38 1 3.38 3.38 | 0.499 | 25.00 | 42.17
0) 1 299 | 2.99 1 2.99 2.99 | 0.349 | 25.00 | 26.09

ATTWAgIEC OgpuoTTePaTOTNTAS QO

2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH =

Mpooaugnon Aoyw TrpocavaToAiopou ZH =

Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD =
68/ ( 26.7 x 25) =

D=Qo/(Fges x At)=

68

35% 24
)

30

0.10

2YNOAIKEZ AMNOAEIEZ ©EPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 92

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHXAtxZI") =
XapakTtnploTikOg ApiBudg Kripiou H =

XapakTnpioTIKOG AplBuog Xwpou R (i r) =

2uvTeAeoTNG Mwviakwy MNMapabupwyv ZIN =

AMNQAEIEZ AMNO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt =

Oykog Xwpou V = 1x2.99x2.60=
ApIBu6g EvaAlaywyv Aépa ava wpa n =

2YNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL =

113.1

205

38




YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV
Emitredo: 3 Xwpog: 3
Ovouacia Xwpou WC MIKPO

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m2) | (m?) m*h°C | (°C)
)
T1 BA 0.25 | 1.25 | 2.60 | 3.25 1 3.25 3.25 | 0.499 | 25.00 | 40.54
0) 1 1.61 | 1.61 1 1.61 1.61 | 0.349 | 25.00 | 14.05
ATTWAgIEC OgpuoTTePaTOTNTAS QO 55
2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 35% 19
Mpooaugnon Aoyw TrpocavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Adyw diakotTwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 55/ ( 16.8 x 25) = 0.13

2YNOAIKEZ AMNOAEIEZ ©EPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 74

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHXAtxZI") =
XapakTtnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBudc Xwpou R () =

2uvTeAeoTNG Mwviakwy MNMapabupwyv ZIN =

AMQAEIEZ AINMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 56.58
Oykog Xwpou V = 1x1.61x2.60= 4
ApIBu6g EvaAlaywyv Aépa ava wpa n = 2

2YNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL = 130.58
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Etritredo :

3 Xwpog : 4

Ovouacia Xwpou KAMAPINIA

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
T BA 0.25 | 425 | 2.60 | 11.05 1 11.05 11.05 | 0.499 | 25.00 | 137.8
T1 NA 025 | 255 | 260 | 6.63 1 6.63 6.63 | 0.499 | 25.00 | 82.71
o1 1 716 | 7.16 1 7.16 7.16 | 0.349 | 25.00 | 62.47
ATTWAgIEC OgppoTTEPATOTNTAC QO 283
2UvoAikn MNMpooaugnon ZD+ZH = 35% 99
Mpooaugnon Aoyw TTpooavaToAiopou ZH = 5
Mpooaugnon Aoyw diakottwy ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 283/ ( 56.8 x 25) = 0.20
2YNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©GEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 382
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAI=axZIXRxHxAtxZI") =
XapaktnploTikOg ApiBudg Kripiou H =
XapakTnpIoTIKOS ApiBuds Xwpou R (R r) =
2uvTeAeoTnG Mwviakwy MNapaBupwyv ZI =
AMQAEIEZ ANO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 133.4
Oykog Xwpou V = 1x7.16x2.60= 19
ApIBu6c Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1
2YNOAO OEPMIKQN AMNQAEION QoA = QT + QL = 515.4
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YT1roAoyIopoi @epuIKWY ATTWAEILV

Etritredo :

3 Xwpog:5

Ovopagoia Xwpou NPADEIO

Eidog | Mpo | Apai | Max |MAkog| Ywog | Emip | ApiB. | ZuvoA | Agaip | Emiga | Zuvte | Alago | KaB.
Emed | cavar | pou 0g (m) n aveia | Emoa . . V. A. p. |ATTWA.
VEIOG | ONIOW | HEvVNn MAGTO | (M?) V. Emoea | ETiga | YTTOA. k |Oepuo| (Kcal/
6¢ G V. v. (m?) | (Kcal/ | k. h)
(m) (m?) | (m?) m*h°C| (°C)
)
O) 1 2.56 | 2.56 1 2.56 2.56 | 0.349 | 25.00 | 22.34
ATTwAgIEG OgppoTTepaTOTNTAS QO 22.34
2UVOAIKN MNpooauénon ZD+ZH = 30% 7
Mpooaugnon Aoyw TTpocavaToAiopou ZH = 0
Mpooau¢non Aéyw diakottwyv ZD = 30
D=Qo/(Fges x At)= 22/ ( 23.6 x 25)= 0.04

ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOINEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) = 29.34

AMNQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAi=ax2IxRxHxAtxZ[") =

XapakTnploTikOS ApiBudg Kripiou H =

XapakTtnpIoTikOG ApiBudg Xwpou R (i r) =

2uvteAeoTng Mwviakwyv Mapabupwy ZIN =

AMNQAEIEZ AMNO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =

Oykog Xwpou V = 1x2.56x2.60=
ApIBu6g Evalaywy Aépa avd wpa n =

ZYNOAO OEPMIKQN AMOAEION QoA = QT + QL =

47.07
6.65

76.41
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3.6 ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ XQPQN (Kcal/h)

Emimredo : 1

1 WC BA:

2 WC ANTPQN
3 WC IN'YNAIKQN
4 KOYZINA

5 WC NA:

6 ANMOAYTHPIA
7 AIOOYZA

2UVOAIKEG ATTwAEIEG ETTITTEDOU

Emimredo : 2

1 ArNMOOGHKH

2 WC ANAIHPQON
3 WC

4 AIOOYZA

2UVOAIKEG ATTwAEg1EG ETTITTEDOU

Emimredo: 3

1 WC METAAO
2 WC MEZAIO
3 WC MIKPO

4 KAMAPINIA
5 N'PA®EIO

2UVOAIKEG ATTWwAEIEG ETTITTEDOU

2uvoAikég ATTwAeieg KTipiou

524.3 Kcal/h
1241.3 Kcal/h
1470.5 Kcal/h
15340.8 Kcal/h

509.3 Kcal/h
1298.26 Kcal/h

24828.2 Kcal/h

45213.66 Kcal/h

503.7 Kcal/h
179.3 Kcal/h
117.27 Kcal/h
87453.51 Kcal/h

88253.78 Kcal/h

374.2 Kcal/h
205 Kcal/h
130.58 Kcal/h

515.4 Kcal/h
76.41 Kcal/h

1301.59 Kcal/h

134769.03 Kcal/h
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4. MEAETH OEPMANZHX
YmoAoyiouog Eykar/ong AiowAnviou
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4.1 Zroixeia KTipiou

O¢ppokpacia Npooaywyng Zwudtwyv (C°)
Ala@opd Beppokpaciag Zwudtwy (C°)
TUTTOG KUPIWV ZWAAVWYV

TpaxutnTa KUPIWV ZWARVWY (Um)

TUTTOG AEUTEPEUOVTWYV ZWANVWVY
TpaxuTnTa KUPIWV ZWAARVWY (Um)
2uotnua Movadwv

80

15
[MAQOTIKOG
6
MAaoTIKOG
6

Mcal/h
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4.2 YroAoyiopoi ZwAnvwoewv AiIcwAnviag Oépuavong

TuAua | MAkog | @optio | Alago | Mapoxn | Eidog |Aiauetp | Taxitn 2C TpiBég | TpiBég | OAIKA

AiTOOU | ZWAAV | Zwpato | pd Nepou | ZwARv lolq Ta E¢aptn | E€aptn | ZwAiRv | TpIBA

a G O¢epu | (M3h) a WAV | NepoU | pdtwy | paTwv a (mYZ)

(m) | (Mca/h) | okpa a (m/s) (mYZ) | (mYZ)
oiag
()

1.2 1.5 3.212 K ®63 0.427 |10.20 [0.095 |0.006 |0.100
23 13 1.948 K ®50 0.337 |7.000 |[0.041 |0.037 |0.078
3.50 3.6 1.257 15 0.084 K ®16 0.206 |9.100 [0.020 |0.023 |0.042
3.4 9.36 1.864 K ®50 0.323 |4.000 [0.021 |0.025 |0.046
4.51 5.62 0.510 15 0.034 K ®16 0.084 |11.70 [0.004 |0.008 |0.012
4.5 5.12 1.830 K ®50 0.317 |4.000 [0.020 |0.013 |0.034
5.52 1.20 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.005 |0.037
5.6 9.92 1.471 K ®40 0.397 |4.000 [0.032 |0.050 |0.082
6.53 1.20 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.005 |0.037
6.7 25 1.112 K ®40 0.300 |4.000 |[0.018 |0.076 |0.095
7.54 1.20 5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.005 |0.037
7.8 9.22 0.753 K ®32 0.330 |4.000 |[0.022 |0.045 |0.067
8.55 1.20 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.005 |0.037
8.9 5.78 0.394 K ®26 0.288 |4.000 |[0.017 |0.030 |0.047
9.56 1.20 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 |[0.032 |0.005 |0.037
9.57 9.26 |0.525 15 0.035 |K ®16 0.086 |12.30 |[0.005 |0.013 |0.018
2.10 29.74 1.264 K ®40 0.341 [14.80 |0.088 |0.114 |0.202
10.58 1.10 1.494 15 0.100 K ®16 0.245 |9.100 |(0.028 |0.009 |0.037
10.11 0.78 1.164 K ®40 0.314 |4.000 [0.020 |0.003 |0.023
11.59 410 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.018 |0.050
11.12 6.78 0.805 |K ®32 0.353 |4.000 |[0.025 |0.037 |0.063
12.60 1.20 |5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 |[0.032 |0.005 |0.037
12.13 6.84 0.446 K d26 0.326 |4.000 |[0.022 |0.045 |0.067
13.61 1.20 5.380 15 0.359 K ®26 0.262 |9.100 [0.032 |0.005 |0.037
13.62 15 1.302 15 0.087 K ®16 0.213 |14.30 |[0.033 |0.101 |0.134
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1.14 6.5 5.784 K ®63 0.768 [14.40 |0.433 |0.070 |0.503
14.15 6.6 5.237 K P63 0.696 |7.000 |0.173 |0.059 |0.232
15.63 2.6 0.185 15 0.012 K P16 0.030 |9.100 |0.000 |0.001 |0.001
15.16 6.8 3.086 K ®63 0.410 |1.600 |0.014 |0.023 |0.037
16.64 1.7 0.116 15 0.008 K ®16 0.019 [9.100 |0.000 |0.000 |0.000
16.17 14.5 3.078 K P63 0.409 |4.600 |0.039 |0.050 |0.089
17.65 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
17.18 7.2 2.565 K ®50 0.444 |4.000 |0.040 |0.034 |0.074
18.66 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
18.19 8.60 2.052 K ®50 0.355 [4.000 |0.026 |0.027 |0.053
19.67 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
19.20 17.2 1.539 K ®40 0.415 [4.000 |0.035 |0.094 |0.129
20.68 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
20.21 9.4 1.026 K ®32 0.450 [4.000 |0.041 |0.080 |0.121
21.69 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
21.70 8.1 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |11.70 |0.084 |0.068 |0.152
14.22 33.6 0.547 K ®26 0.400 |7.000 |0.067 |0.317 |0.374
22.71 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
22.72 13.7 0.511 15 0.034 K P16 0.084 [11.70 |0.004 |0.018 |0.023
1.23 9.0 2.652 K ®50 0.459 |17.40 |0.187 |0.045 |0.232
23.24 4.3 2.595 K ®50 0.449 |7.000 |0.072 |0.021 |0.092
24.73 1.6 0.375 15 0.025 K P16 0.061 |9.100 |0.002 |0.001 |0.003
24.25 22.3 2.570 K ®50 0.445 |6.600 |0.067 |0.104 |0.171
25.74 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
25.26 7.8 2.057 K ®50 0.356 |4.000 |0.026 |0.025 |0.050
26.75 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
26.27 8.3 1.544 K ®40 0.417 [4.000 |0.035 |0.045 |0.081
27.76 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
27.28 18.1 1.031 K ®32 0.452 |4.000 |0.042 |0.155 |0.196
28.77 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
28.29 8 0.518 K ®26 0.379 [4.000 |0.029 |0.068 |0.098
29.78 1.20 7.690 15 0.513 K ®26 0.375 |9.100 |0.065 |0.010 |0.075
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29.79 9.7 0.077 15 0.005 K P16 0.013 |11.70 |0.000 |0.001 |0.001
23.30 2.65 0.057 K ®16 0.140 |7.000 |0.007 |0.009 |0.016
30.80 3.4 0.205 15 0.014 K P16 0.034 |9.100 |0.001 |0.001 |0.002
30.31 5 0.043 K P16 0.106 |4.000 |0.002 |0.010 |0.012
31.81 1.20 0.134 15 0.009 K ®16 0.022 |9.100 |[0.000 |0.000 |0.000
31.82 421 0.517 15 0.034 K P16 0.085 [11.70 |0.004 |0.058 |0.062
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4.3 YT1roAoyiopoi ZwudTwy AIcwAnviag @Epuavong

TuAua |Oepuaivé| Poptio | Ocpuokp | Ocpuokp | Alagpopd | Mapoxry | Poptio | Oepuavtikd | ATTodId
AkTUOU MEVOG Xwpou aoia aoia O¢eppokp | Nepou Q60 Zwpa Opevo
Xwpog | (Mca/h) | Xwpou |Eioepxdu| aaiag (m3/h) (Mca/h) doprtio
(°C) EVOU (°C) Q60
Nepou (Mca/h)
(°C)
1.2 3.212
2.3 1.948
3.50 1.2 1.257 20 80 15 0.084 1.501 22-900- 600 |1.933
34 1.864
4.51 1.1 0.510 20 80 15 0.034 0.609 22-500-450 (0.897
4.5 1.830
5.52 1.7 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
5.6 1.471
6.53 1.7 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
6.7 1.112
7.54 1.7 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
7.8 0.753
8.55 1.7 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
8.9 0.394
9.56 1.7 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
9.57 1.5 0.525 20 80 15 0.035 0.627 22-500-450 |0.897
2.10 1.264
10.58 1.3 1.494 20 80 15 0.100 1.784 22-600-900 [2.089
10.11 1.164
11.59 1.4 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
11.12 0.805
12.60 1.4 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
12.13 0.446
13.61 1.4 5.380 20 80 15 0.359 6.426 FCU 300 7.690
13.62 1.6 1.302 20 80 15 0.087 1.555 33-500-600 |1.653
1.14 5.784
14.15 5.237
15.63 2.2 0.185 20 80 15 0.012 0.221 11-500-450 |0.485
15.16 3.086
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16.64 2.3 0.116 20 80 15 0.008 0.139 11-500-450 |0.485
16.17 3.078
17.65 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
17.18 2.565
18.66 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
18.19 2.052
19.67 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
19.20 1.539
20.68 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
20.21 1.026
21.69 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
21.70 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
14.22 0.547
22.71 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
22.72 2.1 0.511 20 80 15 0.034 0.610 11-600-600 |0.762
1.23 2.652
23.24 2.595
24.73 3.1 0.375 20 80 15 0.025 0.448 11-600-450 |0.572
24.25 2.570
25.74 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
25.26 2.057
26.75 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
26.27 1.544
27.76 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
27.28 1.031
28.77 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
28.29 0.518
29.78 24 7.690 20 80 15 0.513 9.185 FCU 400 10.74
29.79 3.5 0.077 20 80 15 0.005 0.092 11-500-450 |0.485
23.30 0.057
30.80 3.2 0.205 20 80 15 0.014 0.245 11-500-450 |0.485
30.31 0.043
31.81 3.3 0.134 20 80 15 0.009 0.160 11-500-450 |0.485
31.82 3.4 0.517 20 80 15 0.034 0.617 11-600-600 |0.762
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4.4 KaraoTtaon Xwpwy - ZwHATwv AIcwAnviag O€puavong

Tunua A/A A/A Ovouaoia doprio doprtio OeppavTikG | ATTOdIOOUE
AIKTUOU Emmrédou Xwpou Xwpou ZWHOTOG Q60 Zwua VO
(Mcal/h) (Mcal/h) ®oprtio
Q60
(Mca/h)
3.50 1 2 WC ANTPQN  |1.257 1.501 22-900-600 1.933
4.51 1 1 WC NA 0.510 0.609 22-500-450 0.897
5.52 1 7 AIOOYZA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
6.53 1 7 AIOOYZA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
7.54 1 7 AIOOYZA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
8.55 1 7 AIOOYZA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
9.56 1 7 AIOOYZA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
9.57 1 5 WC BA 0.525 0.627 22-500-450 0.897
10.58 1 3 WC IN'YNAIKQN |1.494 1.784 22-600-900 2.089
11.59 1 4 KOYZINA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
12.60 1 4 KOYZINA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
13.61 1 4 KOYZINA 5.380 6.426 FCU 300 7.690
13.62 1 6 AMOAYTHPIA |1.302 1.555 33-500-600 1.653
15.63 2 2 WC 0.185 0.221 11-500-450 0.485
ANAMHPQON

16.64 2 3 WC 0.116 0.139 11-500-450 0.485
17.65 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
18.66 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
19.67 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
20.68 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
21.69 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
21.70 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
22.71 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
22.72 2 1 AMNOGHKH 0.511 0.610 11-600-600 0.762
24.73 3 1 WC MEFAAO  |0.375 0.448 11-600-450 0.572
25.74 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
26.75 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
27.76 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
28.77 2 4 AIOOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
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29.78 2 4 AIOGOYZA 7.690 9.185 FCU 400 10.74
29.79 3 5 FPA®EIO 0.077 0.092 11-500-450 0.485
30.80 3 2 WC MEZAIO 0.205 0.245 11-500-450 0.485
31.81 3 3 WC MIKPO 0.134 0.160 11-500-450 0.485
31.82 3 4 KAMAPINIA 0.517 0.617 11-600-600 0.762
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4.5 YroAoyiopo6g Boiler

ZUVOAIKOG Ap1Buog AouTtApwy A AouTtpwyv oTo KTiplo n

ApiBuég AlapepiopdTwy Kripiou

ZuvteAeaTng TauToxpoviouou 0
AtraitoUupevog Oykog EvatroBnkeutn (Boiler) (1) 300
EmAéyeTal EvarmmoBnkeuTng 300
Méyiotn Qpiaia Oepuikr) ATraitnon EvarmmoBnkeuth 10

(Boiler) (Mcal/h)
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4.6 EkAoyR AéBnTa

EmiAoyn AéBnta

ZUVOAIKO O¢gppikd doptio QoA (Mca/h) 142.53
Oeppikd Goprio Boiler 1 AAo Ogpuikd Poprtio 10
(Mca/h)

>uvTteAeoTng MNpooauénong Aépnta ZA 0.25
O¢eppikn loxug AéBnta QA=(1 + ZA) QoA (Mca/h) 190.66

Totmog AéBnTa TTou EmIAéyeTal

BIOZQA PRNS-200

O¢eppavTikn IkavoTnTa AEBnTa

180-200 Mcal/h

MepiekTIKOTATA 0€ Nepd

150

AlaoTaoeig Aépnta

1135x 1300x810 (mm)
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4.7 YmoAoyiopég Kauothpa - Ae§apevig Kauoipwy

EmAoyn KauoTtipa

O¢puikn loxuc Aépnta QA (Mca/h) 190.66
O¢epuoyovog Auvaun Kauaipou q (Mcal/h/Kg) 10
BaBudg Amédoong n 0.9
Qpiaia KaravaAwaon Kauaipou W=QA/gn (Kg/h) 21.18

Tutrog KauoTrpa tmou ETAEyeTal

THYSSEN TZH 25 14,0-30,0 kg/h

EmAoyni Asgapevic Kauaipou

Qpeg Acitoupyiag (h) 6
Huepnoia KaravaAwon G (Kg/d) 127.08
Eidik6 Bapog Kauaipou (Kg/l) 0.83
Etrdpkela emmi Huépeg 25
Atraitoupevog Oykog Aegapevig V (1) 4253
Mrikog Aggapevng (m) 3.00
MAGTOG (M) 1.25
Ywog (m) 1.25
YTroAoyi{opevog Oykog Aggapeviig V (1) 4253
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4.8 YroAoyiopog KukAogopntn

EmAoyry KukAogopntn

MapoxA Nepou Q (m3/h) 12.71
AuopevéoTepog KAGdog (mYZ) 1..70
TpiIBég AikTUou (MYZ) 1.390
ZuvteleoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv AEBnTa 0.001
(mYZ)/(m3/h)?

ZuvteleoTng C (C=AP/Q?) TpiBwv Tpiddou 0.002
(mYZ)/(m3/h)?

2uvteleaTrg C (C=AP/Q?) TpiBwv BaABidag 0.015
AvtemiaTpo@rg (mYZ)/(m3/h)?

2uvTteAeoTng C (C=AP/Q?) Noitwv TpIfwv 0.007
(mYZ)/(m3/h)?

MavoueTtpiké Yywog (mYZ) 4.781898

Totmog KukAogopnth TTou ETTIAéyeTal

WILO TOP-S 40/7

MéyeBog 202x250x264 (mm)
Mapoxn 17 m3/h
MavoueTpikd Yyog 7.2 MYZ
loxug Kivntripa 180 W

HAekTpIKA Acdopéva

1.9A - 230V - 2500n
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4.9 YmroAoyiop6g Aco@aAioTikou - Katrvoddyou

EtmiAoyn) KAeloToU Aoxeiou AlaoTOANG

O¢ppokpaaoia MNMpooaywyng Nepou tv (°C) 80
O¢puokpacia EmoTtpoenc Nepou tr (°C) 65
Méon Oepuokpacia Aciroupyiag tm=(tv+tr)/2 (°C) 72.5
2taTik MNicon Eykardotaong PA (bar) 0.8
TeAikn Mieon Eykatraotaong PE=PA+0.7(bar) 1.5
ZuvTteAeoTng AlaoToAg Af (0TaB.) 0.03
TOTTOG OEPUAVTIKWY ZWHATWY 2
Mepiexouevo Nepd oto ZuoTtnua Vs (1) 1525.28
H AiaoToAr Tou Nepou givar VA = Af x Vs (1) 45,7584
EAdxiotog Oykog Aoxeiou AIQOTOANG 160.80

VN=(PE+1)xVA/(PE-PA) (I)

ExAéyetal KAgioTO Aoyeio AlaoTOANG

REFLEX N 200

XwpenTikOTNTa Aoxeiou AlacToARs (1)

200It/3bar

EmAoyr BaABidag AcpaAciag

EmAéyeTal BaABida Ac@alciag

11/4"

OvopaoTikn Micon BaABidag AcpaAciag
PBA=PA+1.6(bar)

24

EmAoyn Katrvodoyou

OAIKO "Ywog Kartrvodoyou (m) (oAIkO Uwog + 1.5 m)

10.7

EAdxiotTn Ecwrepikn Aiatour) Katrvoddyou (cm?)

EmAéyeTal Kammvodoyog AlooTaoewy (cm)

®25cm
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4.10 lMTrwoelg MEoEWV 0ToUG KAGdoug (mYZ)

Mrwon Tieong otov KAGdO
Mrwon Tieong otov KAGdO
Mrwon Tieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdO
MTwon TTieong oTov KAGdO
MTwon TTieong oTov KAGdO
Mrwon trieong otov KAGdo
Mrwon trieong otov KAGdOo
Mrwon trieong otov KAGdOo
Mrwon trieong otov KAGdOo
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdOo
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon trieong otov KAGdo
Mrwaon Tieong otov KAGdO
Mrwaon TTieong otov KAGdO
Mrwon Tieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdo
[MTwon tieong otov KAGdOo
[MTwon tieong otov KAGdOo
[MTwon TTieong oTov KAGdO
[MTwon TTieong oTov KAGdO

AuopevéoTepog KAAdOG

UL L N UL L I (U (U (A . . U U U U UL N NI N, L U U L (. U U U U . U U, U U S —

.50
.51
.02
.53
.54
.55
..56
o7
.58
.59
.60
.61
.62
.63
.64
.65
..66
.67
.68
..69
.70
.71
.12
.73
.74
.75
.76
L7
.78
.79
..80
.81
.82

.70

0.220
0.236
0.295
0.377
0.472
0.539
0.586
0.567
0.339
0.375
0.425
0.492
0.589
0.736
0.772
0.936
1.010
1.063
1.192
1.313
1.390
0.952
0.900
0.327
0.570
0.620
0.701
0.897
0.995
0.921
0.250
0.260
0.322

1.390
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4.11 TEXNIKH NEPIFrPA®H ETKATAZTAZHZ AIZQAHNIOY

a.)FENIKA

MNa Tnv ouvtagn TG JEAETNG ANPBNKav uTTOWn Ol TTAPAKATW KAVOVIOOI:
a) Kavoviouég @eppoudvwonc Kripiwv (PEK 362/A/1979-Ke.7)
B) To apBpo 26 ToUu KTiplodouikou Kavoviopou (PEK 59/A/89), kabwg kar Ta
TTAPATTEUTTOMEVA ATTO QUTO:
- TOTEE 2421/86, Mépog A kai B (PEK 67/B/88 ka1 PEK 177/B/88)
- Ta rpétutta EAOT 234,352,810,447
- KYA 10315/93 (®EK 369/B/93) yia TIG £0TiEG KAUONG

- H amépaon 20840/1296 (PEK 366/B/79) yia UTTOXPEWTIKA TOTTOBETNON TPIOdNG N
TETPAOONG BdAvag

- O1 kavoviouoi DIN 4701-4706/DIN 4751

- To MA 27/09/85 (®EK 631/A/85) yia tnv Kartavoury Aatravwyv O€puavong Kai n

€YKUKAIOG 126/85

MNa TNV TTapatrdvw PEAETN ANPBNnKe uttdwn €mOuunTH BepuoKkpacia BepUaIVOUEVWY
Xwpwyv ion pe 20 °C, pe avrtiotoixn Beppokpacia TepIBdAAovTog 0° C.

O1 ouvoAIKEG BepuIKES ATTWAEIEC TOU KTIpiou avépxovTal o€ Q toA =142.530 Mcal/h

H Beppokpacia TTpoocaywyrg Tou vepou Ba givar ion pe t = 80 °C.

H Ofppavon Twv XWpwv YiveTal PE TO oUCTNUA TNG KEVTPIKAG Bépuavong pe
eCavaykaouévn KukAogopia eotoU vepou (UEow KukAogopnTr). H diavoury Tou @opéa
BepudTnTag Yivetal atrd KATW PE ITTAA ypapunA. MNa Tnv AsiToupyia TG eykatdoTaong Ba
xpnoipotroinBei eAa@po reTpéAaio (Diesel Oil) pe Bepuoyovo duvaun 10.200 Kcal/kg. MNa
TNV TEAEIO KAUOT Tou TTETPEAQiou Ba TTPETTEl va yiveETal OuvVTRPNON Kal cwoTr pUBJIoH TOU
KauoTApa, AéBNTa Kal KatrvoddXou TOUAGXIOTOV HIa opda TO XPOVO.

B.) AEBHTAZ

Na tnv Tpo@odocia TNG EYKATAOTACEWS KEVTPIKNG Oféppavong TTPORAETTETAI N
TOTTO0ETNON XOAURBAIVOU AEBNTa BEPUOU veEPOU, AEPIQUAWTOU, avTIBAIWeWS KaTAAAnAou
yla kauon TteTpeAaiou. H tmpooalénon yia Tnv KAAuwn Twv amtwAeiwv Tou AEPnTa,
OCWANVWOEWV Kal yia Tnv emTaXuvon TnS évapéng Acitoupyiag Téplnke ion pue Z = 0.25
‘ET01, atraiteital AEBNTag ouvoAIKnG BEPUIKNG 1I0XU0G iong pe Q = 190.66 Mcal/h
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O AéBnTag 1Tou eTIAEYETAI, £XEI TO TTAPAKATW OTOIXEIQ:

BIOZQA PRNS-200

180-200 Mcal/h

150

1135x1300x810 (mm)

O AéBnTag ival KOTAOKEUAOPEVOS OCUUQWVA UE TIC TTPOdIAYPAPES
EAOT 234-235 kai €xel:

Oupideg TTIBAEWNS TNG PWTIAG, KOBAPIOPOU TOU ECWTEPIKOU TOU KAl TWV AEPAUAWYV Kal
A0 @AAEIEG ATTO UTTEPTTIEGN MECO OTOV XWPEO KAUONG

XaAuRBoIvn TTAGKQ yIa TNV TTPOCAPHOYH TOU KAUuoTHpa

Kpouvo ekkEVWONG OTO KATW PEPOG

2TOMIA VIO TNV TTPOCAYWYI TWV CWANVWOEWV avaxwpnong Kal EMOoTPOPrG ToU VEPOU
ME QAQVT(EG

EidIKS povwTIKG TTEPIBANUAO pE €EWTEPIKG TTPOOTATEUTIKO Mavdua atrd yaABaviopévo
XaAUBOOPUAAO

BEPUOMETPO KOl JAVOPETPO

y.) KAYSTHPAZ

O AéBntag Ba Bepuaivetal pe KauaTtrpa treTpeAaiou Diesel autdpartng Asiroupyiog
KatdAAnAo yia Acitoupyia pe evaAAaocoouevo pevuupa 220 V/ 50 Hz kal TTpOOdEUTIKNA
puUBUIoN GAGYAG CUPPWVA E TO ATTAITOUUEVO BEPUIKO QOPTIO.

O kauoTApag TAnpei Ta oxedia EAOT 276-386, cival utrepTrieong, Kal €TTITUYXAVEI
000 TO dUVATOV TEAEIOTEPN OIAOKOPTTION KAl avAUIgn Tou TTeETpeAaiou e Tov aépa. ETTiong,
Ba TepIAapBavel Ta TTAPOKATW ECAPTAMATA KAl CUOKEUEG:

e AvTAia TTeTpEAdiou TTOU avappoPd To KAUCIUO aTTO TNV OECAMEVN
o QiAtpo TTETPEAQioU TTOU KaBapileTal EUKOAQ

o QuUYOKeVTPIKO AVEUIOTH P

e HAekTpOKIVNTH PO

e 200TNUA QUTOPATNG £vaUONG PE OTTIVOIPIOTA

e QwToavTioTaon yia Tov €AeyX0 TNG GAOYaAG

e YOpooTartn ac@aAciag

e Toug aTTapaiTNTOUG NAEKTPOVOUOUG

O kauoTnpag Ba civar IkavotnTag: W = 21.18 Kg/h

‘ETol, emAEyeTal 0 KQUOTAPAG UE T TTAPAKATW OTOIXEIQ:
THYSSEN TZH 25 14,0-30,0 kg/h
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5.) KYKAODPOPHTHZ

210 AeBNTOOTACIO YIO TNV AvAYKOOTIKA KUKAo@opia Tou (eoTOU veEPOU TOTTOBETEITAI
OTOV KeVTPIKO OWAAvVa TTpooaywyng vepou KukAogopnTig. AuTOG atroTeAcital atmd
QuUYOKeVTPN avTAia Ceuypévn oTov D10 Agova TOUu NAEKTPOKIVNTAPA, HECW €EAQAOTIKOU
ouvoéopou. O HAekTpoKIvNTAPAG gival aTeyavou TUTTOU povo@aoikog 220 V/50 Hz.

H Asitoupyia Tou KukAogopnth eival aBopufn Kal Xwpic kpadaououg, eykabioTartal o€
OTOUG OWANRVEG Pe TNV Bondeia eAavtCwy. AkKOPa, o KUKAOQOPNTAG €ival udpoAiTTavTog,
KaTaAANAOG yia KUKAo@opia vepou Bepuokpaaiag 120 °C kai tricon 6 bar.

O kukAo@opnTAG TTPETTEI Va £XeEl TTapoXh ion e 12.71 m3/h
Etriong Ba mpétrel va €xel pavoueTpIkO UWog H ico e 4.782 M.Y .Z.
MpoTeiveTal KUKAOQOPNTNG ME TA TTAPOKATW OTOIXEIA:

Tot0G : WILO TOP-S 40/7
MéyeBog : 202x250x264 (mm)
Mapoxn : 17 m3/h
MavoueTpikd : 4.781898 MY
loxug Kivntipa : 180 W
HAekTpika dedopéva - 1.9A - 230V - 2500n

£.) AEZAMENH NETPEAAIOY

H deCapevr) Tou TTeTpeAaiou Ba KATAOKEUQOTEI ATTO Jaupn Aapapiva TTaxoug 4 mm
ME nNAEKTPOOUYKOAANON KAl €OWTEPIKEG €VIOYXUOEIC atd  pop@ooidepo. Metd Tnv
KATOOKEUN TNG Ba BaQTEl ECWTEPIKA PE WIVIO KOl OTNV CUVEXEIA PE EAQIOXPWHA. ZTO TTAVW
MEPOG Ba £xel avBpwTToBUpIda eTTiIOKEWNS Kal KaBapiouou, diaoTdcewyv 50 x 60 cm pe
KAAUPMO OTEYAVO, TTPOCOPHOOUEVO WE BideC Kal TTapEéupuopa atrd Aapapiva Tou idlou
TTAXOUG.

H deCapevr) Ba €xel xwpnTikdTNTa 4253 It
kal dlaoTtdoeig 3.00x 1.25 x 1.25 (m)
H deCapevr) autr) Ba apkei yia ammrobrikeuon TreTpeAaiou yia didoTnua 25 nuepWV

H deCauevn) Ba cival epodlaouévn:

e UE KPOUVO KEVWONG 172°0TO KATWTEPO CNEIO TOU TTUBPEVA

e ug O€iKTN OTABUNG

e uE CWAAVA e¢agpiopou 174",

e uE CWARVA TTANPWONG, O OTT0IOG Ba KATAOKEUAOTEI ATTO O10NPOCWAAVA dIAUETPOU
17", Kal To dkpo Tou Ba eival KatdAAnNAa SlaNOPPWUEVO, WOTE VO UTTOPEI va
TTPOCAPHPOLETAI OTO OTOMIO TOU EAAOTIKOU CWAAVA Tou BuTiIoPOpOU.

e ue TTAPOXN V2" ue Bava yia TNV TPoPodATNON TOU KAUOTHPa
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¢.) AOXEIO AIAZTOAHZ

To OikTUO KeVTPIKNG Bfppavong aoc@olidetal pe  KAEIoTO doxeio  Ol1a0TOAAG,
TOTTOBETOUPEVO OTNV ETTIOTPOPI Tou (eaTOU vePOoU. AuTd Ba TOTTOBETNOEI e KATAAANAa
oTnpiyuaTta o1o dAatedo Tou AenTooTACIOU.

To doxeio diacToAnG Tmou ekAéyetal eival REFLEX N 200
Kal €x€l XwpnTikOTATA ion pe 200I1t/3bar

n.) KANINOAOXOZX

H kamvoddxoc Tou AéRnTa Oa yivel PE TTPOKATOOKEUAOMEVA KOMUATIO aTTd
KIOONPOMPTTETOV. H Katrvoddxog Ba Trpoektabei kKatd 1,5 m mmavw a1rd 10 dATTEDO TOU
OWMATOG. 2TO KATWTATO CNUEIO TNG KATTVOOOXOU Kal TTPog TNV TTAeupd Tou AéBnTa Ba
KataokeuaoTei  Bupida kabBapiopou  agpooTeyAg. TEAog, oTo TAvw  PEPOC  Ba
TTPOCAPHPOOTEI KAAUPUA atrd yaABaviopévn Aauapiva 1Taxous 2 mm. Or1 dI0oTACEIS TNG
KatTvodoxou 1Tou eTTIAEyeTal Ba gival ioeg ye P25 cm. To oTOIo £€O6O0U TWV KAUCAEPIWV
atmd Tov AEBNTa Ba ouvdeBei pe TNV KATTVOOOXO ME KATTVAYwYyO atmd paupn Aauapiva
NAEKTPOOUYKOAANTO. Na TNV TTPOCAPHPOYH TG KUKAIKNG IATOUNG €6000U TWV KAUCOEPIWV
atrd Tov AéBnTa TTPpog Tov opBoywVvIKAG SIOTOUNG KaTTvaywyod, Ba KataokeuaoTei €10IKO
TEPAXIO METATITWONG PE TO OTTOI0 AT PAANICETAI N OPOAN TTOPEIA TWV KAUCAEPIWV.

0.)OEPMANTIKA ZQMATA

Ta ocwpara Ba eivar xaAuBdiva, eyxwplag TTpoéAeuong, KAatdAAnAa yia Trieon
Agitoupyiag 4 bar. Oa TomToBeTNBOUV e emmPéAEIO Kal Ba ouvdeBouv OTO OIKTUO TOU
BepuoU vepoU pe BIOKOTITEG OTNV €i00d0 Kal £€€000 TOU VEPOU, eV Ba XPWHPATIOTOUV UE
€I0IKO XpWHa TTOU avTéXEl OTn BEpPOKPaTia TOU OWHATOS. H 0TEPEWONG OTOUG Toixoug Ba
yivel pye tn PonBeia €1dIkwyv oTnPEIyNaTwy. To €idog Kal To PEYEBOG Twv BePUAVTIKWY
CWHATWY QAiVETAl OTA OXEDIA KAl TO ETTICUVATITOUEVO EIOIKO EVTUTTO.

1) ZQAHNEZ

O1 owAAveg Tou BIKTUOU Ba TOTTOBETNOOUV CUPPWVa PE Ta oxEDIa. Ta opifdvTia
TMAMATA Toug Ba TTapouaidlouv kKAion 1/100 €éwg 5/100. Ta TUANATA TWV CWARVWY TTOU
Bpiokovtal yéoa oTo dATEdO, 1 AuTA TTou dIEPXOoVTal OTTO TIG TTAAKES Twv 0pdPwv Ba
TTEPITUANIXOOUV pE €18IKO puTIOWTO XaPTi. ZTNV apxn KAaBe karakdpuenc OTAANG Ba
TOTT0BeTNBEI BAvva pe Kpouvo kévwong avaioyng OIapéTpou.OAeEC O CWANVWOEIG
TTPOCAYWYNG Kal ETOTPOPNG (e0TOU VvEPOU TIOU [BpiokovTal O€ [N Beppaivouevoug
XWpPouG, Ba povwBouv yia TV atro@uyn aTTwAEIWV BepudTnTac. H povwon Twv cwAfvwy
Ba yivel pe POVWTIKOUG owAnveg TutTou Armaflex, trdxoug egaptwpévou atmd Tnv
Beppokpacia Tou vepou Kal TNV DIAUETPO TOU CWARVA.
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K.) AEBHTOZTAZIO

O1 diaotadoelig Tou AgfnrooTaciou Ba  TIPETTEl va  €ival  CUPQWVEG HE  TIG
TTPodIayPaPEC.O1 EAAXIOTEC ATTAITOUNEVES BIAOTACEIC Ba TTPETTEI va gival:

2.40(Y) m x4.75(M) m x 2.01m()

AKOua, yia Tnv eApKeEId ANWNG aépd, ATTAITEITAI YO TO AEBNTOOTACIO KAl TNV
aT1To0nKN Kauoiywyv TTapdbupo A avolyua KatadAAnAwv diaoTdoewvy.
Oa utrdpyouv Ta £¢AG TTaPAbupa:
¢ 270 AenTOoOTACIO OTTH TTPOCAYWYAG aépa: D 15 cm

eAelBepn BiaTour TouhdyioTov ion pe 1o 50% NG eAelBepNng SIATOPNAS TNG KATTVODOX0U
(eAevB o] ) AO i 50% AeUB o] i lele )

e 270 AeBNTOOTACIO OTTH ATTAYWYNG aépa: ® 6cm
(eAeUBepn diatopr) TouAdxioTov ion pE TO 25% Tng €AeUBepng diAToung TNG KATvoddXou Tou
AeBnTooTaciou)

e 2 TNV ATTOOMRKN KAUCIHWV SIA0TACEWV: 5208 cm?

(H kaBapn emipdveia TOU avoiyuaTog TTPETTEN va gival ion TOUAAXIOTO PE To 1/12 Tng €mIQAVEIQg
TOU XWPOU TNG a1ToBnKNng)

Oa @wTifovTal ETTAPKWG Kal Ta vePA Ba atToxeTeUOVTA.

A.) AOKIMH

MeTd Tnv ammotrepdTwon Tou OIKTUOU TWV OWANVWOEWY Kal TIpIV OTTd TNV
TOTTOBETNON TWV BOEgpuavVTIKWY OCWPATWY Ba T1eBei 1O OikTUO UTTO UTTEPTTiEON 6
ATHOOQPAIPWYV YIA TPEIG OUVEXEIG WPEG.

E¢@’ 6oov dev TrapouciacTei Kaupia dlappory, 6a TotToBeTnBOUV T cwuaTa. Oa
yeEMioel ye vepod, Ba kAgioouv Ta €AeUBepa AKpa Twv CWAAVWY Kal Ba TeBei TO diKTUO ME
UTTEPTTIEON 4 ATHOCQAIPWY PETPOUUEVWY OTO AEBNTOCTACIO £TTi U0 CUVEXEIG WPEG.
2€ TTEPITITWON KATToI0G dIapPONG, N OTToia UTTOPEI va dIaTTIOTWOEI EUKOAQ aTrd TNV TITWOoN
TTEONG TIOU ONUEIWVETAI OTO MAVOUETPO, Ba ETTIOKEUAOCTEI N OXETIKA OTEAEIA, Ba
QVTIKATOOTABOUV TA EAATTWHATIKA CAPTAPATA KAl N dOKIUA Ba eTTAVAANQOEI.
21N ouvéxela Ba TeOei N eykardoTaon oe Asitoupyia uttd ouvBnKkeg TTAfpoug BEpuavong,
MEXPI BeppoKkpaaiag oxedov Bpacuou Tou VEPOU, Kal KaTOTTIV Ba apebei va wuxpabei e
TTOPAAANAO €AEYyXO TNG OTEYAVOTNTOG TWV EVWOEWV KOl TTAPEUPBUCHUATWY KATA TIG
OIOKUNAVOEIG TNG BepPoKpaTiag.

W.) ZYNTHPHEZH

2XETIKA JE TN OUVTAPNON ATTAITOUVTAl T TTAPAKATW:
e Mnviaia Aitravon Twv AITTAVTHPWY TOU KAuoTAPa PE EAaPPO £Aalo.
e ETrio1a £MBewpnon Kal KaBapioudg Tou AEBNTa Kal TNG KATTVOdOXOU.
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S.FEQOEPMIKH ANTAIA OGEPMOTHTAZX
5.1 TENIKATIA THN rEQOEPMIA

"eviKd n avTAia BeppdTNTOC €ival IO CUOKEUN TTOU €XEI TNV IKAVOTNTA VA JETAPEPEI
BepudTnNTa ATTO Wia TTNYA e XaunAn Beppokpacia oe éva GAAo HECO PE uWPnAOTEPN
Bepuokpaacia. AuTO TTPAYUATOTTIOIEITAI OTNV TTEPITITWON TNG YEWBEPUIOG e aTToppdPNON
BepudTNTAC ATTO PIA TTNY OXETIKA XAMNAAG Bepuokpaaciag (6TTwg ival To UTTOYEIO A TO
ETTIPAVEIAKO VEPO N 0 ECWTEPIKOS AEPAC KTA.) Kal T HETAPOPA AUTHG O€ £va BEPUOTEPO
MECO OTTWG €ival TO vEPO TTOU XPNOIYOTTOIEITAI TEAIKA yia TN B€ppavan evog Xwpou.

Ta BaoIKA pNXavika eCapTAPATA PIOG avTAiag BepudTNTAG Eival O CUMPTTIECTAG, O
OUUTTUKVWTNAG, 0 €€aTUIOTAG, N BaABida ektévwong Kal ca®wg n Tnyn evépyelag. Ol

TTEPIOOOTEPEC AVTAIEC BEPPATNTAC €ival OXEDIAOPEVES £TAI WOTE VA AVTIOTPEPOVTAI OTTO TNV

WUKTIKA oTnVv BepuavTikh Asitoupyia. To yeyovog auTd emITPETTEI TN XPON TG idlag
OUOKEUNG Kal yIa TNV aTTaitoupevn Wugn aAAd Kal yia TV atraitoupevn Bépuavon Tou
XWpPOU.

H péBodog auth cival TpwToTtTopiakr) oTnv EAAGDA Kal TO apxIKO KOOTOG gival JeydAo
OMWG N atrdéofeon Ba ouvteAeoTei o€ Aiya xpovia Xwpig emITTAéoV £€€000, KOBWC KATAPYEI
TV avAyKn TNG KABE TOOO ayopdg TTeTpeAAiou, TO OTToiO €ival akpiBd, puTToyovo Kal Oev
TTPOOQPEPEl TN duvaTOTNTa WUENS oTo KTAPIO. ETTITTAéOV €€oikOvouEiTal  evéEpyela UE TNV
TTOAU XapNAR KatavaAwon NAEKTPIKOU PEUPATOG, aPOU Ol aVAYKES 0€ BEpuavon-wugn Tou
KTNPIOU KAAUTITOVTAl KOTA TO HPEYOAUTEPO PEPOG ATTO TN OWPEAV JIOBECIUN AVAVEWOIKN

TOTTIKA YEWOEPUIKA EVEPYEIQ.

5.2 ABAOHZ TEQOEPMIA

‘Exel d1atmioTwOEi 0TI 01 ATHOCPAIPIKES OUVOAKES €TTNPEAlOUV T BEPpUOKPATia KATW
aTTo TNV ETMIPAVEIA TNG YNG VI PIKPO OXETIKA BABOG péEXPI 15 m. ATTO eKei KAl KATW N
METABOARA TNG BEpPOKPATiag TOU £BAPOUG UTTAKOUEI HOVO OTOUG KAVOVEG TNG YEWBEPMIKNG
BaBuidag. Autd onuaivel 6TI augdveTal oTaBePd pe TO PABOC Kal e JECO puBud TNG TAENG
Tou 10°C/30m, puBudG TToU aTToTEAE TN PEON 1} OUOAN YEWBEPUIKA BaBuida.

‘ETo1 aBaBnig yewBepuia £xel OpIOTEI N OEPUIKN EVEPYEIQ TWV TTETPWHATWYV TTOU
BpiokovTtal o€ TTOAU HIKPG BAEON (MExpe! 100 m ) Kal n BepUIKA EVEPYEIQ TWV PNXWV
YEWBEPUIKWYV PEUCTWV. Ta TeEAeuTaia Xpovia £xel e€eAXBei paydaia n xprion aviAiwv
BepudTNTAG YIa TNV EKUETAAAEUON AUTNG TNG evEPyeElag. Or avTAieg BepudTnTag TTou
XPNOIKOTTOIoOUVTAl OTNV TTEPITITWON TNG YEWOEPUIOG OVOUALoVTal YEWBEPUIKES AVTAIEG
BepudTNTAC.
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5.3 APXEZ AEITOYPIIAZ THXZ TAG®
Ta cuoTiuaTa yewBepuiag atroteAouvTal atrd TPEIS KAAOOUG :

a. TOV YEWBEPUIKO EVOAAGKTN, O OTT0IOC €ival £va KAEIOTO KUKAWNO CWANVWOEWYV PEoa
OTO £0AQOG Kal ATTORBAAAEI 1} TTPOOPOPA BEPUATNTA ATTO AUTO.

B. TNV avTAia BepudTNTAC VEPOU-VEPOU, 1] VEPOU - aépa n OTToia AVTAEl evépyeia atro Eva
XWPO KAl TNV JETAPEPEI OE Eva AANO XWPOo uwnAoTEPNG BEPUOKPATIag.

E¢aitiag Tng oT1aBepn¢ Beppokpaaiag Tou edAa@oug, KaB™ OAn Tnv didpKeIa Tou £€TOUG, O
BaBuog ammddoaong C.O.P. NG yewBepMIKAGS avTAiag BepudTnTag TTapaPEVEl OTABEPA O€
AOyo TTEpPITTOU 4 TTPOG 1.

AnAadn, yia kaBe kw nAekTpIKAG evEépyelag WnA TTou KatavaAwvel n avtAia BepudTnrag
aTTo TO OIKIAKO OiKTUO, aTTodidEl 4 kKw BEpuavong i wugng avriotoixa.Kar' autd tov 1pOTTO
ETMTUYXAVETAI PEIWON TNG KATAVAAWONG evépyelag Ewg Kal 60%, OUYKPITIKA PE éva
oupBaTIKG oUoTAPA KAAUWNG TOU BEPUIKOU Kal WUKTIKOU QOPTIoU.

Y. TO cUOTNHA TTOU TTPOO0didEl ) aTTopPOPA BEPUOTNTA ATTO TO ECWTEPIKO TOU
XWpou.

O1 avTAieg BepudTNTAC dEV UTTOPOUV VA XPNOIKNOTIOINBOUV PE Ta CUMBATIKA CWHATA TWV
KAAOPIPEP KOBWG auTa aTTalTouv TTOAU UYNAEG BEpPoKPaTieg vEPOU, OAAG o€ ouoTANOTA
aKTIVOBOAiIag (B€ppavon Kal Yugn datrédou).

Etriong 010 e0WTEPIKG TNG €yKATAOTAONG PTTOPOUV Va Asitoupyroouyv kai F.C.U. (cwpaTta
€CAVAYKAOMEVNG KUKAOQOPIAG aépa), yia TOV KAIMATIONO TWV ECWTEPIKWY XWPWV OTN
AgIToupyia TG BEpuavong Kal Yueng, KaBwg Kal CUCTHUATA KAIJATIOPOU PE agpaywyoug.

H avtAia BepudTnTaC OTTOTEAEITAI ATTO TOV  €EATWIOTH, TOV OUMTTIECTH, TOV
OUMTTUKVWTI KAl TO OTOIXEIO eKTOVWONG. Méoa oe autd KUKAOQopEi To @pEov, Eva uypo
TToU €xel TNV 1010TNTA va eEaTifeTal Kal va uypoTrolsital eUKoAa. OTav e€aTpideTal, WUXEl,
OTAV UYPOTTOIEITAl, (EOTAIVEI.

Kartd mn Asimroupyia Bépuavong 10 vepod TOU YEWBEPUIKOU EVOAANAKTN PE BepuoKpaaia
18°C cioépxeTal OTOV €€QTUIOTA TNG AVTAIOG BepudTNTAC Kal TTPOKAAEI TNV €EATUION TOU
@péov. H e€artpion wuxel katd 5-6 °C 10 vepd TO OTIOIO ETTIOTPEPEl OTOV YEWBEPUIKO
gVOAAGKTN, TOV DloppEel Kal atToKTd TTAAI TV Bgpuokpaacia Twv 18°C trepitrou. ETravépyeTal
oTov €€aTuIoTh Kal N dladikagia eTTavaAauBAvETal, JE ATTOTEAEOUA VO UETAPEPETAI BEPUIKNA
EVEPYEIA ATTO TO UTTEDAPOG OTOV EEATHIOTA OUVEXWG, OGO BIAPKEI N KUKAOPOPIa TOU VEPOU.

To egagpiwpévo ppéov 00eUEl OTO CUMPTTIEOTH OTTOU CUMTTIECETAI KAl PTAVEI OTOUG 50-
55 °C. 'ETeITa 0d€ugl GTOV CUUTTUKVWTH Kal {E0TAIVEI TO VEPO TOU KUKAWUOTOS BEpUavong
TTOU TTEPVAEI ATTO TOV CUMTTUKVWTH. ZTN CUVEXEIQ TO PPEOV PTAVEI OTO CNUEIO EKTOVWONG,
OTTOU ATTOCUMTTIECETAI KOl ATTOKTA TTAAI TNV IKAVOTNTA VA ECATUIOTEI.

Emropévwg pe tn Aeiroupyia NG B€ppavong BAETTOUNE OTI TO VEPO TOU KUKAWUATOG
METAPEPEI BEpUOTNTA XAUNAAC BEPUOKPATIAC aTTO TA TTETPWHATA TOU UTTEDAPOUG OTO
@PEOV, TO OTTOIO YE TN BONABEIO TOU CUMTTIECTA TN YETATPETTEI O€ BEPUOTNTA UWNANG
Bepuokpaaciag, KaTaAANAN yia Tn B€puavaon Tou KTnpiou
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5.4 ANTIZTPOOH AEITOYPI'IA ANTAIAZ OEPMOTHTAZX

Katd tn Asitoupyia TnG Yugng yivetal avTioTpo®n Xpron Tou ¢eoTou Kal KPUOU VEPOU.
To eCagpiwpévo @péov atmmd Tov €CATUIOTH) 0DEUEl OTOV CUUTTIECTH OTTOU CUMTTIECETAI Kl
BeppaiveTal aToug 50-55 °C, KATOTIV TTAEI GTOV GUUTTUKVWTH.

To vepd Tou YeWBEPUIKOU EVOAAAGKTN TTOU TTEPVAEI ATTO TOV CUUTTUKVWTH (EOTAIVETAI
ot Bepuokpacia 40-50 °C kal aTn CUVEXEID DIOXETEUETAI HECT OTN YEWTPNON KOI KPUWVEI JE
TNV €midpaon TNG XaunAdtepng Bepuokpaciag Tou UuTTeEdAPOUC, atToRAAAovTag Tn
BeppoTNTA TOU OE AUTO.

2T OUVEXEID TO QPPEOV PTAVEI OTO ONUEIO EKTOVWONG, OTTOU QTTOCUMTTIECETAI KAl
QTTOKTA TTAAI TNV IKAVOTNTA va €CaTPIOTE Kal n dladikaoia emavaAaupaveral. BAETToupe
Aoirtév 6T pe TR Asimoupyia TNG Wugng 1O vePO TOU KUKAWMATOG Wu¢ng TOu KThnpiou
META@EPEI TN OEPUOTNTA AUTH) OTO KUKAWHA TOU QPEOV, TO OTTOI0 PE TNV €CATUION Tou
ATTOPPOPAEI TN BEPUOTNTA AUTA KAl TN METAPEPEI OTO CUUTTUKVWTH. TOTE TNV TTApaAapBAvEl
TO vEPO TOU YEWBEPUIKOU EVAAAGKTN KOl TNV OTTOPPITITEI OTO UTTEDAPOG.
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5.5 MAEONEKTHMATA KAI MEIONEKTHMATA T'AG:

* MAgovekTHpATA:

1. YwnAn ammdédoon kal otabepr) IKavoTnTa.

2. oAU kKaAA TToIdTNTO A€Pa Kal EUKOAN €TTITEUEN BEPUIKAG dveong oTov
KAIHOTICOPEVO XWPO.

3. ATTAGG €COTTAIOUOG KOl EAEYXOG ETTINEPOUG ECAPTANATWV.

4. XapunA6 K60TOG OUVTAPNONG.

5. KaAutrTouv ouvrBwg oAGkANpn TN ¢ATNoN yia B€ppavon Xwpeig Tn
XpHon BonénTikwyv ocuoTNUATWV.

6. XaunAo6 kb6oTog 0T B€puavaon vepou.

7. Agv €Xouv €CWTEPIKO £COTTAIOUO.

8. ATTOAUTA QINIKEG UE TO TTEPIBAAAOV.

*MeiovekThpaTa:

1. ApkeTd uPnAOG apxIkd KOOTOC.
2. H Aeiroupyia kai n atmréodoon e¢apTtwvTal dueca atrd 1o uTTéEdaPOog, TOV
€EOTTAIOUO Kal TOV OWOTO OXEOIOONO.
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5.6 YIOAOI2MO2 APIOMOY KAI BAOGOY2 T€EQTPHZEON :

To ouvoAIkG BeppuuIkd @opTio gival

Q 6= 156710 W
Méon atmrodoon yewtpnong 80 W/m cwA. (katakopu@a)
Méon atrédoon yewTtpnong 25 W/m cwA. (opildvTia)

Katakopu@eg YEWTPNOEIG

156710W

160m.80vl

m

=12,24

Apa 6a yivouv 12 yewTpAoeig (3*4) kal To utTOAOITTO BepUIKO KEPDOG Ba cival atmd Ta
uttOAoITTa OPICOVTIO TUAMATA TwV TTAQOTIKWY OWANVWOEWY TIOU OUuvOEovTal ME TIG
YEWTPAOEIG.

Oa éxoupe ouvoAlika 12*80*2 = 1920 m KaTaKOPUPWV CWANVWOEWV
Kal (11+7+12.5+18.5+20+15)*2= 168m

opICOVTIWV OCWANVWOEWV

TeAIKA n cuvoAIkA atTddoon Ba givai:
Katakopuea: 1920*80 = 153600 W/m
OpiZovTia: 168*25 = 4200 W/m

Apa Qop = 157800 W/m
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5.7 TENIKATIATO EPTO:

MNa TNV wugn kai B€ppavan Tou KEVTPou dlaoKESAONS Ba EKTEAECTOUV 12 YEWTPAOEIC
o€ TPEIC OcIpEC atrd 4 yewBePUIKES YEWTPROEIC N KABe oeipd . KABe yewTpnon atréxel amo
TIGC yeITovikéG 6 m. H diduetpog NG yewtpnon civar @ 100 kai 0 CwArvag Trou
xpnoipoTroigite givai Tuttou —U , HDPE -®40.

Me 10 €pyo autd Ba KOAU@OOUV Ol €VEPYEIOKEG QVAYKES YIa Wugn-Bépuavon Tou
KTNPiou atré TNV utreda@Ikr) YEWBEPUIKA eVEPYEIQ TNG AUARG Tou. ATTd To Bepud eOWTEPIKO
TNG YNG avEéPXETAl BEpPOTNTA (YEWOEPMIKN por)) £wg TNV €DAPIKA ETTIQAvEIQ. ECaiTiag autrig
NG BepudTNTAC OE HIKPG BAON emikpartei oTabepr] Beppokpaoia Tepiou 18  C, kaB’dAn
TN SIGPKEIA TOU £TOUG.

To kaAokaipl To €da@og BepuaiveTal atrd TOV HAIO KAl EIOXWEEI NAIAKR EVEPYEIQ Kal
oTO UTTEDAQOG PEXP!I BABoug 15 m. H yn emmopévwg péxpl PaBoug 100m kdTw atrd T0
£€0a@POo¢ eival OEKTNG Kal aTToBrKn BepMIKNAG evépyelag TTou TTpoépxeTal katd 80-90% atrd
BaButepa yriva oTpwpata (UTTORabpo) kail kKatd 1o uttéAoito 10-20% amd dicioduon
NAIOKAG BeppoTnTag. Me TNV péBOdO auTh avTAouue HEPOG TNG BEPUATNTAG TOU UTTEDAPOUG,
N OTToIa OPWG AVAVEWVETAL.

EkpeTtaAleuduacTte AoImmév  pia  avavewaoiyn Kai TTePIBaAAoOvVTIKG kaBapr TnynA
evépyelag. lMNa va €eKUETOAAEUTOUME auTrh TNV evépyela XPEIalOPaoTE Mdia yewBepUIKA
EYKATAOTAON N OTTOIa yIa VA AEITOUpYNOEl XPEIAZETaI NAEKTPIKO peUupa TTou €ival 3-4 QOopEg
AlyoTEPO aTTd aUTO TToU Ba XpelaldpaoTav AV XPNOIKMOTTOIOUCANE Mia KaBapd nAEKTPIKN
OUOKEUN YIa Yyugn-6€puavaon.

5.8 TEQOEPMIKH ANTAIA OEPMOTHTAZ 2E ZYNEPI'AXIA ME AEBHTA:

2KOTTOG AUTHC TNG MEAETNG €ival va KOAUQBOUV 01 EVEPYEIOKES AVAYKEG VIO YUEN-0épuavon
TOU KTNPioU aTTO TNV UTTEDQQIKN YEWBEPMIKN evépyela. AauBavovTag OPwG utToywnv KATTOIEG
OKPOIEG KAIPIKEG TUVONKEG TNV TTEPIODO TOU XEIHwva 6TTou aduvarTei va avtatreEEABel n TAO
MOvVN TNG €xoupe évav AEPNTa va Asitoupyei TTapdAAnAa. O AéBnTag Ba TTpooPEpEl
BepudTNTa OTNV PoVAda TNG avtAiag éTav auTh Qavei AVETTAPKN va aveRAcEl TNV
eykatdotaon ota emMBuuNTa emiTreda.To cuoTnua TNG MTAO KAAUTTITEI TTANPWG TIC AVAYKES
TOU KTIPIOU KATA TNV TTEPIOBO TOU KAAOKAIPIOU, OXI OUWG KAl TOV XEIMWVA OTTWG NN
AVAQEPAE.
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MINAKAZ1:2uvTeAEOTEG BEPUIKNG METABACEWGS Kal avTioTaon BEpUIKAG HETARAOEWG

2UVTEAECTAG BEPMIKAG AvTrioTaon 0gpHIKig
MeTABdoewg (ai) kal (aa) | peTaBacewg (1/ai) kai (1/aa)

[kcallm2.h.C] | [W/m2.K] | [m2.h.°C/kcal] | [m2.KIW]

Emoaveia Toixwyv,
E0WTEPIKA TTaPAdupa, Qi
eEWTEPIKA TTOPABUpPQ
AGTTEdQ KOl OPOYES O€E
TTEPITITWON YETARBAONG ai
BepudTNTAC ATTO KATW
TTPOG TAETTAVW
AGTTEdQ KOI OPOYES O€
TTEQITITWON PETARAONG ai
BepudTNTAC ATTO ETTAVW
TTPOG TA KATW.

1
N

ai = 8,14 1/ai = 0,14 1/ai = 0,14

I
\I

ai = 8,14 1/ai = 0,14 1/ai = 0,14

1l
(6)]

ai = 5,84 1/ai = 0,20 1/ai = 0,17

2TIGC ECWTEPIKES TTAEUPES
uE péon aa =20 Oa = 23,26 1/aa = 0,05 1/aa = 0,04

TaxUuTNTA AvEUOU
TTEPITTOU 2 [M/S]

MINAKA 2: AlaxwpIlopog TS Xwpag o€ (wveg BAon BEPUOUOVWTIKWY ATTAITHOEWV.
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